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Mm%&+={%n@}+=0 (3.2.12)

coooocooooooooon

al am

;
B

1

3
Il

E
M

’

e—i(q—q/)mng77

-

q’

[

q9,9

5!17(1/7727711’

I
[ 3

’

Q

q

g (3.2.13)

[
=[]

o000 0n000000000000000000O0O0O00g0O0O0UOO0O0OUDOOOOO

1) 4000000
00000000000000

apM41 = —a1
1 . ' 1 ) .
—im/4 iq(M+1), __ —im/4 iq
—e e Ng = ———=¢€ e'ln
6iq(M+1) — _eiq
el = 1 (3.2.14)
0000000 0DOqOO0O0OD0O00O0
™ 3w | 5w (M —1)r
=t— +— +— - 3.2.15
R VAl VAl VAR V; (32.15)
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0MOOOOO
2) 4000000
00000000000000

ap+1 = ai
L insa ig(M+1) L in/a iq
—€ e = ———€ e
eiq(M—i—l) — eiq

el M =1 (3.2.16)
gddddudoudgbibbbbbbob
27 Arw (M -2
=0, 42 42 g AT 2.1
AU VAR VAR M " (3.2.17)

OMOODOOO

00D00D0V*0 0n 00000000 DOOO

VE = (2sinh2K) % ] V, (3.2.18)
0<q<n

Dooooooo J[ 0¢00O 0000000 (32150(3.217)00000000000000007V,
0<q<w
0q¢#0,x000

Vy = (Vag)#Vig(Vag)? (3.2.19)
Vig = exp {—2[({‘ (ngnq + 77T—q77—q — 1)}
Vag = exp [2K2{cosq (ngnq + niqn,q) + sing (nqn,q + niqn;)} (3.2.20)

0000¢=0,7000
Vo —exp |25 - ) (fm ~ 3 )| (3.2.21)

1
v;::exp[—2(K¢4—A§)(ninﬁ-)} (3.2.22)

oooo

0000¢#¢ 000 V,0V,,00000000000V,0V,00000000000000000O0D
0000000000000000V,000000000000000000VWOV,0000000000
00000¢#0,00000000000000OOOOOOO

|®o)=10) : pODOODODODOO (3.2.23)
|®,) =ni0) :m, 00000000000 (3.2.24)
|®_,) =n',0) : 7_,00000000000 (3.2.25)
@ _gq) =0’ nil0) : 907, 0000000000D000 (3.2.26)
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000000000000000000(0)0 p0n,000000000000000000
1q]0) = 0 (3.2.27)
(nql0)T = (0lnf =0 (3.2.28)
goooo

D0D000[®,)0|®_,) 0 V,000000000000000000|8)0[®_y) O nen—e0nlni0
ning+n 000000000000 000000000000,n_ 000000

NgN—q|Pg) = nqn—q77<;|0>

)
~0 (3.2.29)

NgN—q|P—q) = nqnfqniq\@
=1q (1 = 1in-q) |0)

= 1q|0) — 1gnin—q|0)
=0 (3.2.30)

O00oooooooo ngm- qDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDn anDDDDDD

nt nb®q) =l minklo)

=0 (3.2.31)
' gl—q) = n" q77$ L,10)

- 777(1 q77 q|0>

=0 (3.2.32)

00000000000y »0000000000000000000000007}n,+7.m—q000
ooo

(i +ntn—a) 124> = (nimg +nlgn-y) ni10)
= ningnil0) +n' ;n-qnil0)
=} (1 =ning) 10) = n' nin_ql0)
= n3|0) — ninkng|0)
=7110)
= |®,) (3.2.33)
(ngnq + niqn—q) [®_g) = (nqnq +nl - q) 0’ ,l0)
= ningn’ |0} +n' n_gn’ ,[0)
—ngniqnq|0> + nT_q (1 — niqn_q) |0)
=01 10y — ' 0’ ;n-ql0)

=n',0)
—|d_,) (3.2.34)

00000000000 gin,+9',n-,0000000000000000000C

19



000000qg#0,7000

V4|®4) = exp(2K; cos q)|®g) (3.2.35)
Vg ®_,) = exp(2K3 cos q)|P_,) (3.2.36)

000000000|[®,)0[®_,)0 V,0000000000000 exp(2Kacos¢) 0000000000
000000 |9_,)0|®)0000000000000000 V,0000000000000V;,000
00000000

Vig|®_gq) = exp [_2KT (ngnq + niqn—q - 1)} nT_q772|0>
= eXp(*2Kf) anq‘0>
= exp(—2K7)|P_qq) (3.2.37)
Vig|®o) = exp [—QKT (ngnq + nT_qn_q — 1)} |0)
= exp(2K7)[0)
= exp(2K7)|Po) (3.2.38)

gogbogobod

niman’ ndl0) = (1 = ngnb) n' q”q|0>

=" 110} + ngn’ yninil0)

=l nt0) (3.2.39)
' gn—gn’ nil0) = ( nfqniq) " nilo)

=" m10) = n_gn’ ;' nil0)

=n! nilo) (3.2.40)

0000000000000
(Bo|®_gq) = (00" ,n[0) =0 (3.2.41)
gooood

(D _qq|Vig|P—qq) = exp(—2KT) (
(Po|Vig|Po) = exp(2K7) (3.2.43
<<I)0|V1q|q)qu> =0 (
(P_gq|Vig|®o) =0 (

0000000000V, 0 |®_,)0|®)0000000000000

_ (exp(—2KY) 0
%q< 0 em@KD> (3.2.46)

cooooooooogd
| (ng)%DDDDDDDDDDDDDDDD

by = NgN—q (3.2.47)
bf =nl 0t (3.2.48)
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DoOoobOOoODO0Ob0O0D0Ob, O |®_,)O|®o)0000000ODDODO

(@ gqlbg 12— qq) = (Olngn—qnan—qn’ 4n}|0)
—(0lmgngn—qgn—qn’ 4mt10)
0 (3.2.49)
(Poby [P—gq) = (Olngn—qn’ qnq|0>
= (0ng(1 = n"g1-q)n}/0)
<0|77q77*|0> <0|77q77_q77 )
= (0](1 = ninq)10) + (0ln’ ;mgn—qmi|0)

=1 (3.2.50)
<(I>—qq|bq_|q)0> <0‘77q77—q77q77—q|0>
=0 (3.2.51)
<(I>0\b;|<130> (0]mgn—ql0)
=0 (3.2.52)
00000006 0 |®_4)0|®) 0000000000
<(I>—QQ|b;_‘¢’—qq> = <0|77q77—q77T—q77q qnq|0>
—(0lngn—qn’ gn' gninklo)
=0 (3.2.53)
<¢)0|b;|¢)—qq> <O|77 qnq qnq|0>
=0 (3.2.54)
<@*qq‘b;‘q’0> (Olmgn—qn’ q77q|0>
= (0[nq(1 —n" yn—q)ni|0)
<0\77q77T|0> <0|77q77_q77 an510)
= (0(1 = 1110} + (Olngn’ ynfn—ql0)
=1 (3.2.55)
(®o|b) |@0) = (0l ,1il0)
=0 (3.2.56)
DDDDDDDDDDb;Db;D |@_qq>D|@O>DDDDDDDDDDDDD
b = (8 é) (3.2.57)
by = <(1) 8) (3.2.58)

ooooooooon
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OO0O0nn+nlmqD0 |®_4)0|®) 0000000000000000000000

(@ol(ning +n'yn—q)|®o) =0 (3.2.59)
(D_qql (ning + 0" y11—g)| @) =0 (3.2.60)
(ol (g + 0" g1-q)|P—gq) = 0 (3.2.61)

[P _qq)

(@ gql(mimg + ' gn—q)
= —(0ln—qnq(1 = ngni)ntnil0) + (Ong (1 =0 yn—g)n—gn’ mi0)
= —(0n—qnqn" mil0) + (Ongn—gn’ ,m510)
= (0fn—qn" mgnb10) + (Oln_gn" mgn}|0)
= 2(0/(1 — 0" ;n—g)(1 — niny)|0)
—9 (3.2.62)
0000

2 0 .
g+ 1 gn-g = (0 0) =0l +1 (3.2.63)

000000000000 nm—q+7lni00

(|
Ngll—q +nlgnt = bF +b; =0 = (1 0) (3.2.64)

ugobooooooo
ooooon

(ng)lf = exp [K> {(0; +1)cosq+ oy sin q}]
= exp(K> cos q) exp (KQUZ/)
= exp(K> cosq) (cosh Ky + 03/ sinh Kg)
= exp(K2 cosq) {cosh Ky + (cos qog + sin qoff) sinh Kg}

. cosh K5 + sinh K5 cos q sinh K5 sin ¢
= exp(K cosq) ( sinh K5 sin ¢ cosh K5 — sinh K5 cos g (3.2.65)
gooooooad
Jél = cosqo, +singoy (3.2.66)
0000000000000 AocOoOoooooo
DDDDV:ZD |¢’_qq>D|¢O>DDDDDDDDDDDDD
Vo= (V2q)%V1q(V2q)%
_ cosh K5 + sinh K5 cos ¢ sinh K sin g
= exp(2K3 cos g) ( sinh K5 sin ¢ cosh K5 — sinh K5 cosq
o exp(—2K7) 0 cosh K + sinh K5 cos ¢ sinh K sin g (3.2.67)
0 exp(2K7Y) sinh Ky sing cosh Ks — sinh K cos g -
A, C
= exp(2K5 cosq < 1 q) 3.2.68
( (e B (3.2.68)
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dooooooao
A, = exp(—2K7)(cosh Ky + sinh K cos q)* + exp(2K7)(sinh Ko sin ¢)* (3.2.69)
B, = exp(—2K7)(sinh Ky sin q)? + exp(2K7)(cosh Ky — sinh K; cos ¢)? (3.2.70)
Cy = exp(—2K7)(cosh Ky + sinh K3 cos q) sinh Ko sin g + exp(2K7) sinh K5 sin g(cosh K5 — sinh K cos q)
= sinh K5 sing { (eQKl* + e*QKl*) cosh Ko — <62K1* — 672[{;) sinh Ko cosq}
= (2sinh K3 sin q)(cosh 2K cosh Ky — sinh 2K7 sinh K5 cos q) (3.2.71)
ogoooooooao |<I>_qq>D|<I)0>DDDEIDDDDD V, 00000000000 V, 0000000000
gooooooooooooooodoo
|Wo) = sin g |P_qq) + cOs | Po) (3.2.72)
(W _gq) = €08 ¢g|P_gq) — sin dg| Do) (3.2.73)

0oo0oooooooov,o |vy)o|v_, 00000000000 oooo

(Wo|Vy|Wo) = exp(2K2 cos ) (singy  cos dy) (gq g@) (sin¢q)

COS g

= exp(2K5 cos q) sm ngqA + sin ¢4 cos p4Cy + sin ¢4 cos p,Cy + cos? o4 B )

1 1
= exp(2K3 cosq {2 - 5 cos 2¢4(A, — By) +sin 2qz5qu} (3.2.74)

A, C
(U_qq| Vg ¥ _qq) = exp(2K; cos q) (cos ¢ smqbq) (Cq Bq> ( co§¢q )

— sin ¢q

= exp(2K5 cosq) (cos PqAq — €os Pg sin p,Cy — cos ¢q sin p,Cy + sin? gf)qu)

1
= exp(2K5 cosq) 5 cos 2¢¢(Aq — By) — sin 2¢qu} (3.2.75)

w\}—‘

(W _gqlValWo) = (Vo |Vg|¥—gq)
= exp(2K3 cosq) (sing,  cos ¢q) (éq %;) < COE Pq )
qa Dq

—sin ¢

= exp(2K5 cosq) (sin g COS PpgAq — sin? 0qCq + cos? $qCyq — cos ¢ sin gquq)

1
= exp(2K5 cosq) {2 sin 2¢4(Aq — By) + cos 2¢qC’q} (3.2.76)
ggboogooooboo
1 1 . 1 .-
B 5(Aq + By) — 5 cos2¢4(Ay — By) + sin 2¢,C, 5 8in2¢4(Aq — By) + cos 2¢,C,
Vi = exp(2K5 cos q) ( 1 5in2¢,(Aq — By) + cos2¢,C, 2(Ag + By) + 5 cos2¢4(Ag — By) — sin2¢,C,
(3.2.77)
0000V, 000000000000000000000000000¢,00
2C,
gobooboobooobooboo
tan? 2
sin2¢q = 73;1 Pq
tan®2¢, + 1
C
1 (3.2.79)

JC2+3(B, - 4,2
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ooooooooooo

1 1 . 1 . 1
i(Aq + By) — 5 cos 204(Aq — By) +5in2¢,Cy = §(Aq + By) + sin2¢, {C’q + E(Bq — Aq)2}
q
1 2, 1 2
= §(Aq + By) +1/C2 + E(Bq — A, (3.2.80)
1 1 , 1 o1 .
i(Aq + By) + 5 cos 2¢4(Aq — By) —sin2¢,C, = §(Aq +By) —1/C2 + Z(Bq —A,) (3.2.81)
goboogboo
1
etr = (4 + By \/(B, - 4,)? +4C2] (3.2.82)
ooooov,oo
Vy = exp(2K5 cos q) (60q eoeq> (3.2.83)

gbobobooooogog
e1+e %1 =A,+ B,
= ¢~ %K1 (cosh Ky 4 sinh K5 cos ¢)? + (ezKl* + 6721(;) (sinh K5 sin q)2 + 57 (cosh Ky — sinh K cos ¢)?
= (62Kf + e_ﬂq) (cosh? Ky + sinh? Ky) — (eZKl* - e_QKT) sinh 2K cos g (3.2.84)
gooo
cosh? Ky + sinh? Ky = cosh 2K, (3.2.85)

goooooe, 00
coshe, = cosh 2K, cosh 2K — sinh 2K sinh 2K cos g (3.2.86)

gooogoood

33 00000 HelmhotzOOODOOOOO

00o0o000oo0o0ooooo0y,00000000000000000000000000
&g = o8 Pgng + sin qﬁqnf_q (3.3.1)
€_g = COSPgN—q — sin qbqn); (3.3.2)
godooooooobooobouooooooao |\I’0>[||:J|:|[|D|:|D
£ q|Wo) = (cos ggn_q — sin qﬁqn;) (Sin g | P —gq) + 08 By | Do)
= COS ¢g sin qﬁqn,qniqn(‘;\()) + cos? GqN—ql0) — sin? ¢qn$niqn;|0> — sin ¢4 cos ¢qn§|0>
= COS g sin ¢, (1 - nT_qn_q) n;|0> — sin ¢, cos ¢qn;|0>
=0 (3.3.3)
&41Wo) = (€08 6q71q +sindgn', ) (510 6g|®_gq) + c05 6,/ @)
= COS ¢ sin ¢q77q77T_q77;|0> + cos? $qNql0) + sin? (i)qnf_qnianO} + sin ¢4 cos ngan_q|0>

= — COS ¢y sin qbqniq (1 — 77;77q) |0) + sin ¢, cos qbqniq\O)
=0 (3.3.4)
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000000|¥) 000000 700000000 é000000000000000000000O000
DooDoo00é &%) ooono0oo

fiqﬂ; |Wo) = (cos qﬁqniq — sin ¢qnq) (cos ¢5an + 8In @g1—q) (Sin g |P_gq) + cOS Bg|Po))
= cos> ¢qsin ¢qniqngniqng|0> + cos ¢, sin? qbqniqn_qniqn};m)
— sin® ¢ cos Ggngnin’ my|0) — sin® dgmgn—gnl mt0)
+ cos? ¢qniqn;|0> + cos? ¢g sin ¢qnf_qn,q|0>
— sin ¢q cos? qﬁqnqn; |0) — sin? (g COS PgMgN—q|0)
= cos ¢, sin? ¢q7ﬂ_q (1 - UT—qU—q> 77:5|0> — sin® g1, (1 - nT_qn_q) 772;|O>
+ cos® ¢qniqng|0> — sin ¢, cos® ¢, (1- 17;77(1) |0)

= cos ¢, sin? ¢qniqn;|0> —gin® bq (1 — r]:;nq) |0) + cos® ¢q77T_q77$|0> — sin ¢, cos? $4/0)
= COS Og|P_qq) — SIN Py | Do) = [P _gq) (3.3.5)

0000w _,,)000¢0¢6,0000000000000000

o) = [y) (3.3.6)
€l o) = [W_) (3.3.7)

oooo |v,) D ¢Uuooow_)0é¢,00000000000000000000000OO

|¥,) = §g|\I/0> = (cos ¢>qn; + sin ¢qn_q) (Sin ¢g| P _qq) + cos Pq| Do)
= €08 ¢ sin ¢q77:£77T—q77$|0> + cos? q5q77:;|0>
+ sin® @gr—gn’ 1} 10) + sin 6, cos Pg71—q|0)
= cos? ggnf]0) +sin® 6, (11t 1) o)
= n}[0) = nf|®o) = |®4) (3.3.8)
W) = €0, 1%0) = (cos gy, — sin ¢y, ) (sin 9| —qq) + 05 ¢4 |20))
= COS ¢ Sin qbqvf_an_anO) + cos? ¢qniq|0>
— sin? ¢q77q771q772|0> — sin ¢, cos ¢4, |0)
= cos? ¢an_q|O> — sin? ¢, (1- 77];77(1) T]T_q|0>
=1114/0) = |%o) = |2_,) (3:3.9)

0000|e,)000¢0000000000000|9,)000 7, 000000000000000000
00000D0000¢,00000000000000000000060000000000000 |¥)0
00 ¢000¢,0000000000000000 |¥_,,)00n0000000000 |®)0 000
n.,0000000000000|¢_,,)0000000000000000-0000 (0)0000000
00 ¢0000(0)00000000000000000000

00000V, 0 |¥,)i|¥_,,) 0000000000

Vg = exp(2K5 cos q) exp [fsq (§g§q + fT_qﬁ_q - 1)] (3.3.10)
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ooooooooooo

(Wo|Vy | Wo) = exp(2K cos q) (o exp[—eq (&), + €1 &g — 1)][ o)

= exp(2K> cos q)e* (Vo[ Po)

= exp(2K3 cos g)e® (3.3.11)
(W_qq|Vg|Wo) = exp(2K7 cos g)e™ (¥ _qq| Vo)

=0 (3.3.12)

<\P—qq|vq|‘1/—qq> = exp(2K3 cos Q)<‘I’—qq| eXp[%q(f}Sq + fT_qf—q - 1)]|‘I’—qq>

= exp(2K5cosq)e "1 (VU _gq|V_gq)

= exp(2K5 cos q)e™ ¢ (3.3.13)
(Wo|Vq|U_yq) = exp(2K5 cos g)e =1 (T |V _4q)

=0 (3.3.14)

000 (3.283)000000000O0ODOOOO
gleael gl = (1—gel) el = ¢t el (3.3.15)
fiqﬁ_qfiqu = (1 - f_qu—q) gT—qu = §T_qf,]; (3.3.16)

oobooooood
0000¢=0,0000V,0np00000000000000000

no — &o 778*55
e — En nh — &l

0000000000000 0D0000 ¢o=¢,=0000000000V0OV,00(3.2.21)0(3.2.22)000

VO = exp |:—2(Kf — KQ) (5850 — ;)] (3317)
Vi = exp {Q(Kf + K3) <g;gﬂ - ;)] (3.3.18)
oobooooood
er = 2(Kf + K>) (3.3.20)
ooooowov,ooood
V()VTr = exp |:—€0 (ﬁgfo — é) —E&x <§7TT£71- — ;):| (3.3.21)
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oooooooon vEoo

vE = (@2sinh2k) % ] v,

0<g<m
= (2sinh 2[(1)%V0V,r H exp(2K5 cos q) exp [—Eq (fgfq + §iq§_q — 1)}
0<g<m
= (2sinh QKl)% exp <2K2 Z coS q) VoV exp l Z €q <f);§q + ET_qf_q — 1)1
0<g<m O0<g<m

=(2 sinhQKl)% exp |:€0 <§$§0 — ;) —&n (gjrgﬂ — ;)} exp | — Z €q ({;54 — ;)

q#0,m
= (2sinh 2K;) % exp l— e, (gggq - ;)] (3.3.22)
q

00000000 e cos¢=00000000000
00007.0 eo00

o >0 T>T.000 (3.3.23)
gg <0 T<T.000O (3.3.24)
0000000000000000
K =K, (3.3.25)
goooooooo
smhkjnsmhkji::1 (3.3.26)

00000000000 7.0050000000000000000000000e,>00¢g,>0(g#0,m)

000000g,>0(¢#0)0000
000000000 VE00O00000 NOOOOOOOVYOV-0000000000000000

1) vtoooooo
V0 400000000 7000000000000000000¢60000000000000
00 ¢0 (3215 000000000000000000¢0000e¢,>0000000000000
V000000000000 €6 000000000000000000 ¢00000

(e, =0 ¢00000O0(0OODO) (3.3.27)

00000000000000000 Af, 0000000000

. M 1
A$ax = (2 sinh 2K1) 5 exp l2 zq:&';| (3328)

0ooo
2) V- OoOOoooo
V-0 #00000000700000000000000000060000000000000
00 ¢0 (3217) 0000000000 6,00 0000000000000000000¢,% >000
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D0D000000000V- 000000000000 € 46000000 (¢#£000000
0)00&O0000000000000000000
& gtm0=1 00010 (3.3.29)
€ obro=0 &z D00000(DDODO) (3.3.30)

000000000000 oUoUo A 0000000000

max

AL, = (2sinh 2K) % ex qu exp [—80] (3.3.31)
q;ﬁO

oooo

00000T<T.0e< 0000000

A, = (2sinh2K,) % e p[;Z|€q] (3.3.32)

q

0000000 M —-o00o0000000000 AL, 000000O0D0O00D0D0T >T.06e >00000

O0Af,, >A;, 0000000000000000 VEOOO0000 Apayx 00
Aax = A:lax—(ZsthKl El expl Zaq (3.3.33)
gooDoooooooooooooboooono 200
. NM 1
Z = (2sinh2K,)"7 exp [QNqu] (3.3.34)
q
DDDDDDDDZan M—-oo0O0O0D0O0ODDOOODODOOOOOOOODO
q
M T
D e %[ﬂsqdq (3.3.35)
a
gooo
NM [T
Z = (2sinh 2K;) 2 2" exp [4/ 5qdq] (3.3.36)
™ —T
O0000000000000000 HelmholtzOOODODODOOODO FOO
= — (kT Z)/NM
1 1 (7
= —kgT [ln(QsinhZKl)—l—/ 5qdq] (3.3.37)
2 AT J_,
O00000000e, 00
coshe, = cosh 2K cosh 2K — sinh 2K sinh 2K cos g (3.3.38)

goooooo
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0500000000000000000000O00000000C00000 HelmholtzODOOODODOOO
0000o00o0oooooo0o EQCDOOOOOO

/ In(2coshe, — 2cos z)dx = ey (3.3.39)
0
gogbooooboobooon

1 ™ 1 ™ ™
= gqdq = o /_7T dq/O dxIn(2coshey — 2 cos x)

P /_ dq/0 dxIn(2 cosh 2K5 cosh 2K7 — 2sinh 2K sinh 2K cos ¢ — 2 cos x)

1 1 ™ ™
=-—F / dz dq1n(2 cosh 2K cosh 2K] — 2sinh 2K sinh 2K cos ¢ — 2 cos x)

2(2m)2 J_ o
(3.3.40)
godooooooooo
1 . .
cosh 2K} = 3 (€2K1 +e*2K1)
1 1
=—-|——— +tanh K
2 (tanhK1 +tan 1)
1 2
— §7tanhK1 (1 + tanh Kl)
1 1
1 « .
sinh 2K7 = 3 (62K1 - e_QKl)
1 1
=—-|——— —tanh K
2 <tanhK1 at 1)
= im (]. — tanh Kl)
1 1
gooad
h2K
1422 =1+tanh’ Ky = =22 (3.3.43)
cosh” Ky
1
1-23=1—tanh’ Ko = ——— (3.3.44)
cosh” Ko
gooooo

In(2 cosh 2K5 cosh 2K — 2sinh 2K, sinh 2K7 cos ¢ — 2 cos x)

[cosh? K 1
=1In _(‘;oaSnTKf(l + 22)(1 + 22) — 2sinh K costhm(l — 23)cosq — 2cosx}
[cosh? Ky 5 9 5 tanh K H
=ln|——— (1 +27)(1 4+ 235) —2tanh K5(1 — 27) cosq — 2——=——cosx
| tanh K, {( ol 2) 2( 1) q cosh2K2
[cosh? K
=In _(:;(;ZITK? {(1+2]) (14 23) — 222(1 — 27) cos g — 221 (1 — 23) cosx}]
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2 . tanh K
n 1 1 T
2 (2m)?

/ do, dfzIn [(14 27)(1 4 23) — 221 (1 — 23) cos 61 — 225(1 — 27) 00592]}

—T

= —k;BT{ln(Q cosh K cosh K>)
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exp(K10pn mOnt1,m) = cosh K1 + 0y 1 Ont1,m sinh K
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Y o’=1 (4.1.6)
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Y =0 (4.1.7)
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Z:(QCoshKlCosth)NME:thzfzéI (4.1.10)
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4100000000000000 Plafflan 0000000000000 O00COO00O00O0O0O Pfafian 00
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PfA = E 5;0ap1]92ap3;04 ©Opyn_1pan
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O0000000000000 ADOoOool<j<k<2NDOOOOO
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=
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jk ( ) @111
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ail a2 A1n All Agl Anl detA 0 0
a1 a9 aon Aig Ag Apo 0 detA 0
o T = . (4.2.11)
an1  Qap2 Ann Aln AQn A'rm 0 0 detA
go0o0oo0ooooooooono
n
> auly = detA (4.2.12)
=1
gooooooog (k>i)DDDDDDDDDDDD
ail A1n
n a1 Qin | 0 70
ZaﬂAkl =1 : =0 (4.2.13)
=1 ;1 Qin | < O k‘ 0
an1 Ann
DDDDDDDDD(4.2.11)DDDDDDk<iDDDDDDDDDDDDDD
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a1 a2 a3 ain Air Ay 0 0 detA 0 a13 ain
az1 Q22 G23 azn Ajg Agp 0 0 0 detA a3 az2n
az; asz a33 a3n A1z Az 1 0f=1 O 0 asgs azn | (4.2.14)
an1l aAn2 an3 Ann A1n AZn 0 1 0 O an3 Ann
oooooooa
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a1 a2 G13 ain| A1 Ao O 0 detA 0 a3 a1n
a1 a2  Go3 aon||A12 Az 0 0 0 detA a3 azn
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A1z Age 0 0

Az Agz 1 U o A1z — AjpAg (4.2.18)
: o Atz Az

A, Aoy 0 -0 1

detA 0 aiz -+ Qin
0 detA as3 -+ ag, aiz '+ Qi
0 0 azs a3n | — (detA)2 . = (detA)2A12712 (4219)
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00000000A;»w0 A0D40j00kK0I000000000O0O0 ()™ pooooooooon
0000000 (4.2.16) 00
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O0000000detAA000000000
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goooooooooood (i,j)DDDDDDDDDDDD

Ailjj — Ay Aji = Agjii(detA) (4.2.22)

O0O0Ojacobi0 00000000000 MMOOO0O
O00rnxnO00000 4,00000000000 '4,000000000000A4,0000 {a;;}0
0O0'4,0000 {b;} 00000
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00000000004, 0000000000000000O0
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0000i=10000
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j=1
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ais {S(I) - S (p(l’Q))}

N =N = N =
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0000000000
0000070000000 p00000000000000000 s(pk,pr+1) 00000000000
gooooooooooooo pWop@®ooooo

1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2
5pu>8(p§),pé))8(p§),pi))---S(p&}4,1,p}}4)== ;me(pg),pé))Sﬂé),pi))-'-8(px%4,17px%4)

(4.3.15)

000000 s(pr,prqr) 000000000000 O00O000000 pMop@ 000000000000

00 s(pr,prs1) 00000000000000000 p0000 A, 00000000000000000
0000000004, 000000000000000000000+,0000000

oooooDoDooo pMop® 0000000000000 0000000000000N0NNOnOn

000000000 transition graph 0000000000 110 transition graph 00000000000

PV 0000000000000 pPO0000000000000000000 transition graph 00000

1. 0000000000000000000000O000000000 double bond D0 00O
2. 0000000000000 polygonOODOODOOOODOODO transition cycle0 00O

0000000000000 0000000000000 polygon O transitioncycleDDEl[lDElp(l)IZIEI
000000000000 000000000000000p® 000000000000 transition cycle
OO0000000O000000 transition graph OO transition cycle 0 0000000 O OO O transition
cyce00O0OO0OOOODOOOOOOOODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
O00000O000Oo0O0dimer00000O0D0OOOODOOO

00000 pO (424)0(4.25)0000000000000dimer00000000000OOOOOOO
0000000000000 0O0000O0O00O0O0ODOD 425)000000

1. double bond DO OO0 O0O0OOO0OODOOOOOOOO
2. transition cycle 0 O transition cycle 0000 0000000000000 OOOO

19 20 21 22 23 24
3 4
13 14 15 16 17 18
7 8 9 10 11 12
1 2
1 2 3 4 5 6
0 12 00000 transition cycle : 00O
0 11 transition graph OO : OOO0O0O0O ooo p(l)Dﬁ(l)DD ooooo p(2)Dp(2) 0
0pVopPooooooo p®op® oooo ooo

43



gboobobobooooobooboboooboobuo pobobbobobobooboboobog poO
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000000000000(4.3.16)0(4.3.17)000000000000000000 pMop® ooo (1,2
Do0op@Pop® 000 2,4 0000000000p0000 pp<pey1 0000000000 OO0OpPO
0 transition cycle 0 00000000000 00f; > e 0000000000000000 (4.3.16)0
(4317)000000000000000000000OOO0O00

Dk < pr1000 D = pi Dk+1 = Phk+1
Pk > P10 00 pr = pryt D41 = Pk
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Sy s(py, 5y))s(0S), B)) = 85 5(1,3)5(4, 2)
= —5p(2>s(1,3){—s(2,4)}

= 8, 5(1,3)5(2,4) = 5, 5(p1”, p57)s (05, ) (4.3.25)

000 (4323)000000000000000000O0O0O0OO pOO0O PIAODO

/
PfA = Z 5pa(P13P2)a(P3,p4) ~-a(pNm—1,PN) (4.3.26)
p
i
= Z dpa(p1,D2)a(ps, Pa) - - - a(DNM—1,DN) (4.3.27)
P
!
= Z 0ps(p1,D2)s(P3,Pa) - -+ S(DNM—1,DNM) 21" 25" (4.3.28)
2

DDDI:IDDDDZﬁ/DDDDDDDDDDDDDDDD pudbOO0OoOoboOoOobOOoOobOOoODO pOO
0-yoooooooooooooooooo pOoooo

V5 = 055(P1,D2)5(P3,Pa) - - S(DNM—1,DNM) (4.3.29)

000000000000000000000 Plafian0000000000
00000000000 0000 4 00000000000000000000000 s(pk, Prr1) O
0000000000000000 p0000 4 0000000000000000 pMOp® oooon

(1) _(1 (1) _(1 (1 (1 —(2) (2 (2) (2 (2 (2
85008, 95 s (S ) - s (B hs 1o P h) = S s, 58)s (0, 5)) -+ s(Dhs 1 Poens)

(4.3.30)
oDoooooooooooooooo pWop® ooooooooooooo pWop® oooooooo
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x 5(13,14)s(15,21)5(16,22)s(18,12)s(19, 20)5(23, 24)

(4.3.31)
O s(p, 05 )s(B5” ) - s(PS3 Py ) = G5 5(1,7)5(3,2)s(5, 4)s(8,9)s(10, 16) (11, 17)
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(4.3.32)
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$(12,6)s(5,4)s(11,17)s(13,14)s(15, 21)s(19, 20)
(4.3.34)
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P2 =1,34,2| (4.3.36)

ooo0p® o pM 000 eycic0DDO0ODOO0DODOOODOODOODOOODOOOD transition cycle
000000000, 000000000 transition cycle 0000000 MO 00O

O SN Sl O SN O O (4.3.37)
5 = 1p, 50D 5|0 50 (4.3.38)

oooop@ooopOoOODOOO00OODDOOOO
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5500 = (—1)t050) (4.3.40)
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M =2,1|7,8|9, 3|4, 10|16, 22|23, 24[18, 12|6, 5|11, 17|13, 14/15, 21|19, 20| (4.3.41)
P =11,7/8,9|3, 210, 16|22, 23|24, 18]12, 6|5, 4|11, 17|13, 14|15, 21|19, 20| (4.3.42)
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(1 (1 (1 (1 (1 (1
= 5o»s(p§),pé))S(pé),pi))~~~80ﬁv}4,1,p§3) (4.3.44)
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sy i) =1 (4.3.45)
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0 (4.346)00000000000 (P, Prs1) 000 a(pr,prger) 00000000 AD Plafian 0000
0000000000000 0D0O0 transition cycle(elementary polygon 000 ) O (4.3.46) 000000
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00000000000 000 elementary ¢g polygon 00 144 0000000000000 0O orientation
parity 0 —1 0000000000000 O0O0ODOCO 14500 14600000000000000DO0OOO
elementary ¢o polygon O orientation parity 0 —1 0000000000(00 [F])OOOOOOOOO
00000 elementary ¢o polyeon 00 000000000000 DO0ODO0ODO0OO (OO [F])oDODOoOoO
O000000000D0O0C00O0 143000000000000000 ¢ transition cycle O orientation
parity 0 —1 0000000000000 0000ODODOOQOO ¢ transition cycle O orientation parity
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O0-10000

0144 A,00000000000000000000O00OOCOOOO0O0 elementary co polygon

T ~
_ t .|

0146 A,00000000000O0O0C0OO0
000000000000 O00O elementary
copolycon 000 O0000ODOOD

0145 A,000000000000000
000000000000 00 elementary
co polygon 000 O0O00O0OODODO

OO000000000 ¢ transition cycle 00000000

0000000000 ¢ transition cycle 00 0000000000000 0OOOOOODOOOOOO
00004340000000000000000000 4340000000000000 elementary ¢y
transition cycle 00 000000000000 O0OOOO 8300 8400 9200 940000000000
000000000 orientation parity 0000 +10000004.3400000000 ¢ transition cycle
O orientation parity 000 000OCOCOOCOCOCOCOOOOOOOOOOOOO

1) 0Doooooo
e A10A, 000000000 DOOOO 8300 40000000000 0UOODOOOOO0OOOOO
000 orientation parity 0 +1 0000000
e A0 A,000DO00DOODDOODOO 12000 121000000000000000O000OOOO
0000 orientation parity 0 —1 0000000
2) JoooOoOoo
e A0 A;0D00DO00O0O0DOODODO 920094 0000000000000 0O0ODOODOO0OOO
OO0 orientation parity 0 +1 0000000
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e A0 A, 000D000OODOOOO 12900 1310000000000 0OOUOOOOUDOOOO
0000 orientation parity 0 —1 0000000

0000000000000 0 00000000000 AROOUODOOOODO ¢ transition cycle O
orientation parity 0 4.3.4 00000000000 100000000(00 [F])oOoooooooO
elementary ¢y polygon 0 0 0 0O O 0O orientation parity 00 000000000000 0O0O ¢ transition
cycle00DOO0OD0 100000000000 Otransition graph 00000000 dimer 0000 O Pfaffian
00000 (D0O000D000D0O0O00)00 40050000000

04 (v,h) 00O ¢o transition cycle OO 05 (v,h) 000 c¢o transition cycle O O
0000000 ¢ transition graph 00O O 0000000 ¢ transition graph 00 O
00000 dimer 00000 Pfafian 00O 00000 dimer 00000 Pfaffian OO
ooo ooo
(’U7 h) A1 A2 Ag A4 ('U, h) A1 A2 A3 A4
(0,0) + + + + (0,0) + + + +
(0Do,00) 4+ + + + (oo,og) - + - +
(oCo,o00) + + + + (oo,0o0) - — + +
(oCo,00) + + + + (oo,o00) - + + -

oooooooooooboooooooobooonoo4340000000000 14000 14300000
000 6NM x6NMUOOO A10A,0A430A4, 00000

Zg%roidal (7PfA1 + PfAQ —+ Png —+ PfA4) (4413)
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2
ooo0o0o0oooooon
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HelmholtzO OO OODOODOOODOOOOODOOOOOOO H,O0'H,0H,0'H, 0000000000

010 -+ 0
001 -+ 0

H,=1|: 1 @ . (4.5.1)
000 - 1
100 -~ 0
0 0 0 1
10 0 0

tg ~ [0 1 .-~ 0 0 (4.5.2)
0 0 10
0 1 0 0
0 0 1 0

Hy=|: @ -~ (4.5.3)
0 0 0 1
-1 0 0 0
0 0 0 -1
1 0 0 0

tg, =10 1 - 0 0 (4.5.4)
0 0 1 0

0000000000000

H,'H, =1 (4.5.5)
H,'H, =1 (4.5.6)

gobooboobooobooboobboobuoobboooboo
OH,0000
oooo xX0oogoooo

U1
V2

v=| Y3 (457)
Un

googdd

Vo = )\'Ul

V3 = )\Ug

vy = Avg (4.5.8)

V1 = AUy,
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At=1

0000o00ooooooooooogg aoo

)\:exp[i%#] (k=1,2,---,n)

ooooo0o0ooH,0000DQO0O0DOOO U, 0000

;27

et 0 0 0
0 e 0 0
U'H U, =| 0 0 €% 0
: : : 0
0 0 0 1
0000000000 U,00000000k0000000000
2k
A = exp {z—w}
n
00000 v 000000000000000000 »,00000
o
o9
k
’Uk = Ué )
o
000000000O00000
(Hn — )\k)vk = 0
00000000000000000000
e | 0 - 0 k)
0 —ei P 1 0 vék)
0 0 —ef 0 D -
1 0 0 AL 2

oboooooooboobogooo
vP =¢(0D)
goood
vl(k)zceiszWXl (I=1~n)
gbobobobOvw, 00b0ob00ob0o0ooooooon

v, =1
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(4.5.10)

(4.5.11)

(4.5.12)

(4.5.13)

(4.5.14)
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_ 45.19
‘T (45.19)
0000000000000 AO00000000 v,00000
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vf’“):\/ﬁel%“ (I=1~n) (4.5.20)

gooooooooopgooooonD H,OODODOoOoooo U,00,0000000000D00000O0
ooooooooooooooo U000 u,bOOo

1 s 2kl
Uy = ﬁelT (k,1=1~mn) (4.5.21)

ooooooooooo U,0000 UTL_IDEIDDIZI

U, =1 (4.5.22)

n

DDDDDDDDDDUn_l[IDDD v 00000

> by = Gk (4.5.23)
L

goboobboobiddbw, 0000000

1 - 2kl
2 : ! % _
l uk/l\/ﬁe n *5k/,k (4524)
0000000000 vy 00
'y = L i (I'k'=1~n) (4.5.25)
vn ’ -

0000000000000000w,, 000000 U,0vy 000000 U,;'0000H,O (45.11)0
0000000000D00o00oD U,00,'00000000

% %

2n an
e’ n e’ n e’ n
4 '8 ”
1 et et e o
Uy = — . (4.5.26)
Vn :
2
eZ%T” eiMT" ei2nn"
e_i2n7r e_i%r o j2nm
) 671‘47( 671‘87( —jdnm
Uul=— (4.5.27)
Jn
2
6_127” e_i477;7r e_ﬂnﬂw
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O'H,0000
H,000000000000

Up = AU
v = )\’1}2
vy = Avg (4.5.28)

Un—1 = A\Up,
gobooooobogo

At =1 (4.5.29)
pgoddddoooooooooooooboo (4.5.5)[||]|:|D A00O

2km

A = exp [717] (k=1,2,---,n) (4.5.30)

000D00000'H, 0000000000 U,0000

e 0 0 0
0 e 0 0
- 67
U ''H,U, = 0 0 e 0 (4.5.31)
: : 0
0 0 0 1
0000000000 U,O0 H,000000000000000 A D0000000 v,00
_e_i%Tw O O PP 1 ’U;’c)
1 —emifE 0 0 o)
0 1 i 0 D — (4.5.32)
0 0 0 c iR v,(;’ﬂ
00000000000000
v = (00) (4.5.33)
ooooo
o) = cei X (l=1~n) (4.5.34)

00000000H,00000000000000'H, 0000000000 U,0000 w0000 Ut
0000 oy 00000

1 ; s
U = %el% (k,l=1~n) (4.5.35)
]. 21k
ulklll = ﬁe_lm:f (l/, k/ =1~ n) (4536)

00D0D00000D000%H, 0 (45.31)00000000000
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0H,0000
H,000000O000000

Vg = )\Ul
V3 = )\7.)2

Vg = )\U3

—U1 = AUy,
ooooooooo

At =-1

0000000000000 00000000000 AOO

)\:exp[i@} (k=1,2,--,n)

O0D000000H,0000000000U,0000

ew 0 0 0

0 €% 0 0

Um,0,=] 0 0 e 0
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o 0 0 -1

00Oo0000O0o0oU,0 H,0OODODOOOOOOO00O0O00 AO0000000 v,00

_eiEn 1 0 0 UYC)
0 761'7(2’“;”" 1 0 vék)
0 0 —ei@ cee 1 vék) =0
-1 0 0 —ei@ vflk)

gooooooooooooo
oW = (0D)
goood
vfk)z—cei@“ (i=1~n)
ooty doodooboobbbbbbno cbn
c= _

1
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00000000(4.543) 00000000000 ¢00000D0ODOODOOOUODOODO NO0DODODO
O0wv, 00000

k) 1 1;(2k:7—Ll)7r

Ul*\/ﬁ

0000000000 H,00000000000U,0v,0000000000000000000000
000000000 0,000 400

x1 (I=1~n) (4.5.45)

B 1 j2E=Dix
ulk‘ — %e n (k’l = ]_ ~ n) (4.5.46)

0000000000 U,00000,'000,'0000 d@, 00000

Zﬂ%,l/ﬂlk&W =0k k (4.5.47)
L

ooooooooooootaOOoooooo

1 .eek—Dir
-/ j (2k=D)in
Upy—=e€"" n = O 4.5.48
El K Kk ( )
oooooooood a, 00
- 1 _i(2k’—n1)l’1r

= = ll,kl = 1 ~ 4549
Uy \/ﬁe ( n) ( )

0000000000000 000% 000000 0,04, 000000 U;'0000H, D (4.5.40) 0
000000000000000 U,00;'00000000

ei% ei3Trr ei (2n;1)7r
~ 1 ei% ei%r . eiw
Un =7 (4.5.50)
i eing" . lw
—in 6_12% et
-1 —i5F i ... mifan ( |
U’ =— 4551
,74‘(2n;1)rr eii(2n7n1)27r o e*iw
oooo
OtH, 0000
H,0000O00000000
—Vp = AUp
v = /\’U2
v2 = Avs (4.5.52)

Up—1 = A\Up
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ooooocoooo

AT = —1 (4.5.53)

0000000000000 00000000 (45.6)0000 A0O

A =exp [—z@ (l=k2--,n) (4.5.54)

00000000'H, 0000000000 00000

e 'n 0 0 0
0 e 0 0
~ ~ o~ _45m
U—ltHnU — O 0 e n e 0 (4555)
0 0 0 -1

00o000o0oooU,0 H,0OODODOOOOOOO0O0O0O00 AOO0000000 v, 00

fe*i@ 0 0 c -1 ng)
1 —em i 0 = 0 oy
0 1 R 0 v | =0 (4.5.50)
0 0 0 B A&

gogboooobooboooo

M —c(0D) (4.5.57)

goooo

j2k—Dm
n

Ul(k) =ce xt (l=1~n) (4.5.58)

O0000000A,00000000000000'AH, 0000000000 U,0000 4,0000 U;!
0000 @, 00000

_ 1 ;j 2k—Din
Uy = %6 n (k,i=1~mn) (4.5.59)
1 (2K —1)ix
ahpszfﬂmnm (K =1~n) (4.5.60)

00000000O0000'A,O0 (4555 00000000000
O0D0000H,0'H, 0000000000 U,0000000H,0 tH,0000000000000
oooo

452 00000000000 Ising0000 HelmholtzOOOOOODOO

0o H,0'H,0H,0'H, 0000 Ising00000000000000000000000000000
0000000000000 4,000000000000000000

99



0A;(0140) 000000000

A, 00
0 0 -1 0 o0 1
0 0 0 -1 1 0
1 0 0 0 0 -1
A=l 1 0 o0 -1 o |®m®IN
0 -1 0 1 0 1
1 0 1 0 -1 0
0 2 0 0 0 O 0 0 0 0 0 0
00 0000 2% 000 0 0
00 0000 00000 0|,
“lo 0 00 0 o ®FMEINF| g g g g o of® HuSIN
00 0000 0 0000 0
00 0000 0 000 0 0
000 0 00 00 0 000
0000 00 00 0 000
000 2 00 00 0 000 .
1o 00 0 0 o ®MOHENTg o . o o o @M@ Hy (4.5.61)
000 0 00 00 0 00 0
000 0 00 00 0 00 0

ooooooooL,0nxnO0000000O0O0O0OCOCOOOO0ODOOOOOOOODODOODOOOOO
gobooooooooboooobobooobooooooooooOoooooOo0oOoooOooobooOoOooboooOoon
ooboooooooooboooboooooooa

Ay =An,m;n,m) @Iy @Iy + An,m;n,m+1) @ Hy ® In
+An,m+1Lin,m) @ Hy @Iy + An,min+1,m) @ Iy @ Hy + A(n+ 1,m;n,m) @ Iy @ “Hy

(4.5.62)

0000000O0H,0'H, 00000 U,000000000000
Usnv = 1Is @ Uy @ Un (4.5.63)
Usnu = ls @ Uy @ Uy (4.5.64)

0000000000000 o00 MxMOOODOOOODOOOOODOOOO NxNOOOOOOOODO

UsnarAUsnnr = B(nymsn,m) @ Ing @ Iy (4.5.65)

00000000B(Mm,m;n,m)0 6x600000

0 P v ~1 0 0 1
— 2o VA" 0 0 -1 1 0
j2nm
B(n,m;n,m) = 1 (1) . 60*2’2}3” Z1€0 v 01 _01 (4.5.66)
o _
0 ~1 0 1 0 1
1 0 1 0 -1 0

0000oooooA;06x6000000000 6NMx6NMOOOOOO
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0Ax(0 141)000000000
A, 004, 00000000

As = A(n,myn,m) @ Iy @ In + A(nymsn,m+1) @ Hy ® Iy

+A(n,m+1;n,m)®tHM®IN—|—A(n,m;n—|—1,m)®IM®I~{N—|—A(n—|—1,m;n,m)®IM®t}~IN
(4.5.67)

00o000o0o0oH,0tH,00000 U, 00H,0'A, 00000 U,0000000000000000
Usvm = Is @ Upr @ U (4.5.68)
Usnr = le @ Uy @ Uyt (4.5.69)
0000000000000000 MxMOOOOOOOOOOO0OO0OO0O00O0 NxNOOOOOOOOO

UsnarA2Usnnr = B(n,msn,m) @ Ing © Iy (4.5.70)

00000000B((Mm,m;n,m)0 6x600000

2mm

0 2o€t M -1 0 0 1
—zpe ™R 0 0 -1 1 0
i(2"—1)7" _1
B(n,m;n,m) = 0 7(,](%_1)# z1€e 0 (4.5.71)
0 1 —z1e” VTN 0 -1 0
0 -1 0 1 0 1
-1 0 1 0 -1 0

O0000000A06x60000000006NMx6NMOIDOOOOO

0As(0 142)000000000
A;00A, 00000000

As = A(n,m;n,m) @ Iy @ In + A(n,msn,m+1) @ Hy @ Iy

+A(n,m+1;n,m) @ Hy @ Iy + A(nymsn+1,m) @ Ing @ Hy + A(n +1,m;n,m) @ Iy @ 'Hy
(4.5.72)

ooooo0o0o0o0d,0'H, 00000 U,00H,0'H, 00000 U,0000000000000000
Usnn = Is @ Uy @ Uy (4.5.73)

Usvm = ls @ Uyt @ UG (4.5.74)

0000000000000000 MxMOOOOOODOO0000000000 NxNOODOODOOOO
UsnarAsUsnar = B(n,min,m) @ Ing @ Iy (4.5.75)

00000000B(m,m;n,m)0 6x600000

;@m—Dr

0 zo€' T M -1 0

_.(2m-Dn

—z0e VT M 0 0 -1 1 0

j2nm
B(n,m;n,m) = 1 0 0 . e 0l (4.5.76)

1 —z1e7 "N 0 -1 0

0 -1 0 1 0 1

-1 0 1 0 -1 0
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O000000D0A3s06x60000000006NMx6NMOIDOOOOO

0A4(0 143)000000000
A,00A4, 00000000

A4:A(n,m;n,m)®IM®IN—i—A(n,m;n,m—l—l)®f~IM®IN
+A(n,m—|—1;n,m)®tﬁM®IN+A(n,m;n+1,m)®IM®ﬁN+A(n+1,m;n,m)®IM®tf~IN

(4.5.77)

ODO0O0O00O0O0OO0AH,O0!H, 00000 U,000000000000
Usnar = Is @ Upr @ Uy (4.5.78)
Usnnr = le @ Uyt @ Uy! (4.5.79)

gooooooooDOOO0ODOO0OD MxMOOOOOOOOOOOOOOOOO NxNDOOOODOODOOOD
UsnarAaUsny = B(n,msn,m) @ Ing © Iy (4.5.80)

00000000B(Mm,m;n,m)0 6x600000

i 2m—1)m

0 zo€' T M -1 0
.(2m—1)7
—z0e T M 0 0 -1 1 0
j@n—Dn
B(n,m;n,m) = 1 0 Q(zn_m ae 0 -1 (4.5.81)
0 1 —z1e7 VN 0 -1 0
0 —1 0 1 0 1
-1 0 1 0 -1 0

00000000A,06x6000000000 6NMx6NMOOOOOO
oo0oooooo A;0A,0A30A, 000000

0 z9€'02 -1 0 0 1
—z9e~ 02 0 0 -1 1 0
B 1 0 0 ze 0 -1
detA; = 19_[ 19_[ det | 1 —me® 0 —1 0 (4.5.82)
v 0 -1 0 1 0 1
-1 0 1 0 -1 0
ooooooon
6, = 2o =1,2 N
AT N (n=1,2--,N) (4.5.83)
92:% (m:172a 7M)
0, — (2n—1)m —1.9 N
Ay VTN (n=12,N) (4.5.84)
02:% (m*1727 aM)
f, = nm =1,2,--- N
PER S (R=12--,N) (4.5.85)
92 M (m - 17 27 ] M)
0, — (2n—1)m —1.9 N
A4 : ' (2m]\il)7r (n ] ’ ) (4586)
02 M (m_1727" 7M)

gooo
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O0O0OO0ON,M —-oco000000MAO6, 00000000 [0,27)]000000000DO0O0OO0OdetA;(i=

1,2,3,4)00000000
detA; = detAy = detAs = det Ay = det4;

oooo
ooooooooo 200

Z = (2cosh K cosh Ky)VM Zthzfzg
v.h

1
= (2cosh K cosh KQ)NMi(—PfAl + PfAy + PfAs + PfAy)

= (2cosh K7 cosh Ko)VM Z[—(detA;)? + (detAy)? + (detAg)? +

1
2
= (2 cosh K cosh KQ)NM(detAi)%

oooo

(4.5.87)

(4.5.88)

(detAy)?] (4.5.89)
(4.5.90)

0000det A, 000000000O0ORO —100L0O0+200U0U0+4+100D0O -200000000

R L U D 12
R 0 29€102 -1 0 0 1
L | —zpe 02 0 0 -1 1 0
01 _
det U 1 0 0 | z1€ 0 1
D 0 1 —z1e” 1 0 -1 0
1 0 -1 0 1 0 1
2 -1 0 1 0 -1 0
R L U
R 0 1 4 z9€'02 -1
L | —1— z9e %2 0 1
et U 1 -1 0 |
D 1 1 —1 — ze 1
1 0 0 0
2 0 0
R L U
R 0 1 4 z9et02 -1
1 — —1i02
— det L 1— 2z9e 0 1
U 1 -1 0
D 1 1 —1— ze i1
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-1 0 1

-1 1 0
142z 0 -1

0 -1 0

0 0 1

0 -1 0

D

-1

- (4.5.91)
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O006x6000004x40000000000000000C0DGDBO

0 1 4 z9€?2 -1 -1
—1 — zpe 102 0 1 -1
det 1 -1 0 1+ zei
1 1 —1 -z 0
14zt -1 -1
= (=1 —ze )| -1 0 1+ zet
1 —1— ze" 0
1+ 29ei2 -1 —1| |14 zet?r -1 -1
+ 0 1 1| - 0 1 -1
1 —1—ze7 -1 0 14z
=1— (e 4 e71)z) — (€2 4 e72) 2y + (12 4 e702) 222y 4 (€9 4+ e70) 2122 4 2 4 22 4 2322
= (14 2)(1 4 22) —221(1 — 22) cos b — 225(1 — 22) cos O, (4.5.92)

ooooooon
detA; = H H[(l + 28 (1 + 23) — 221 (1 — 23) cos 0y — 225(1 — 27) cos Os] (4.5.93)
01 02
000000000000 £200
Z = (2cosh Ky cosh Ko) VM TT I + #2)(1 + 23) — 221(1 — 23) cos by — 225(1 — 23) cos ] T (4.5.94)
61 02

gooo
000000000000 HelmholtzODODODOOODO FOO

1
F=———kgThZ 4.5.
kel In (4.5.95)
gooood
1
F= —WkBTln{(Q cosh K cosh K5)VM H H[(l 4+ 22)(1 4+ 23) — 221(1 — 23) cos 01 — 229(1 — 27) cos 492]%}
6, 62
11
= —kBT{ln(Q cosh K cosh K5) + SN Z Zln[(l + 29 (1 4 23) — 221 (1 — 23) cos 0 — 225(1 — 23) cos 92]}
01 0o
(4.5.96)

00000000000N,M —oco0000000DOO00O0ODOOOOOO

2m

N
A ) (4.5.97)
2 0
01
M 2m
Z — 7/ db; (4.5.98)
2 0
02
gooogo
F = fk:BT{ln(2 cosh K7 cosh K»)
+ 11 /27r do /27r dfy In[(1 4 23)(1 + 23) — 221(1 — 23) cos 01 — 229(1 — 2%) cos O ]}
22 J, L 2 1 2 1 2 1 2 1 2

(4.5.99)
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1 1 2 2
In(2 cosh K; cosh K3) =In2 + 2@ / dbr dfy In(cosh K cosh Ky)? (4.5.100)
T)"Jo 0

gooodd

11
F=—k T{lz -
A I CE

2 2
/ dé, / dfy In(cosh? K cosh? K»)[(1 + tanh? K1)(1 + tanh? K5)
0 0

—2tanh K (1 — tanh? K5) cosfy — 2tanh Ky(1 — tanh? K1) cos 02]}

(4.5.101)
gboooooo
cosh? K1+ tanh? Ky) = cosh? K7 + sinh? K; = cosh 2K, (4.5.102)
cosh? K5(1 4 tanh? K5) = cosh? Ky + sinh? Ky = cosh 2K» (4.5.103)
1
cosh? K (1 — tanh® K) = cosh® K, —— =1 (4.5.104)
cosh” K1
1
cosh® K5(1 — tanh® K5) = cosh® Ko ——5— =1 (4.5.105)
cosh” Ko
gooogo

1 1 ™ s
F= —kBT{ln2 + iw/ dGl/ dfs In[cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K cos 6, — sinh 2K cos 92]}
u -7 -7
(4.5.106)
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A(n,m;n,m)rpA(n,m;n,m)Ly = —1 (4.6.7)
OODOORDLUO RLUDOOOOOODOODOODOODODOOOOOOOOOOD 41000000000
dp, A(n,m;n, m)rpA(n, m;n,m)Ly = —1 (4.6.8)
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gooooboboooooop g p000OQd ooooboboooooop 0 ps 000
goooodobopp0O0DO0O0OD0 —-10000 goooboopOOoO0O0ObD -10000
O0p 0000 —-10000 O0ps 0000 410000

0000000000000 000000000 dimer00O000000O —-14(-1)+1=-10000
ooboooooooooboocoooboog
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03000400000 HelmholtzOOODOODOOODOOODOOOOOOOOOOOOOOoOoooooooQ
0g0o00oo00oo00ooO0ooO0ooOooOOOs100b000D00D 4, =Jo,0000000 [12J000000DO
00520000000000 HelmholtzOOODOOOOOOOOOOOOODODDOOOODODDODOODODOOO
000530000, #J.000000000000000 [8,pp.96-102)0000000000O0O0O0DO
0000000000000 DbO0OO0Os54000 J; £J,0000000000 [8, pp.102-106)000000O
00o000oooooooooooooooO0ooo0ooooooooD Ising0000O0O0O00O00OOO
goboooooooooo

51 J1 =000

5.1.1 HelmholtzOOODOOOODO
03000400000 HelmholtzOODODDODOOODOD FO J,=J,0000000000000000OO
gboobooooog

K1 :Kg =K (511)

cooooooooa

1 e e
F = —kgT {111(2 cosh? K)+ / db df> In [(1 + z2)2 —22(1— 22)(005 01 + cos 92)} }
B B (5.1.2)

ooooocooo

[cosh? 2K sinh K
In [(1+2%)% —22(1 — 2%)(cos 6y + cos )] =1n €os -2 cos B + cos 0 }
[( ) ( N ! 2)] | cosh* K cosh® K( ! 2)
[cosh? 2K sinh K cosh K
=In|———— | +In|1—-—2————(cos by + cos b
| cosh* K } [ cosh? 2K ( ! 2)}
[cosh? 2K 1
=In|— n{l-——— 0 [%
" | cosh* K } [ cosh 2K coth 2K (cos 61 + cos 2)]
(5.1.3)
oooooo
1. [eosh?2K] 1 1
— 2 — . .
F=—kgT {1n(2cosh K)+ 5 In [ cosh4 } > n)? /_7T df, /_7T dfs In [ “osh 2K coth ok —————(cos bt + 00592)} }
1
= —kBT {IH(Q cosh QK) + 2 . d91 |: m(cos 61 + cos 02):| }
B 1 4 2 01 + 6 01 — 05
= —kgT {1n(2 cosh2K) + 3 d01 [ “osh 3K coth ok 8 5 o8
(5.1.4)
oooooood
01+ 6 0, — 06
cos By 4 cos By = 2 cos — ; 2 cos — 5 2 (5.1.5)
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0.51

0156 k0O KOOO

gogbooooboobbooo

2 _ 2sinh 2K
cosh 2K coth2K ~ cosh? 2K

00000000k 0 KOOOOO 156000000000000 KOOOO -1<k<10000000
ooo

k

(5.1.6)

agoo
61 +6
W = % (5.1.7)
61— 0
Wy = % (5.1.8)
gboooobogo
1 1 ™ ™
F = —kgT {In(2cosh2K) + 3 @ne dwq dwy In [1 — k cos wy cos ws] (5.1.9)
m —7 -7

00000000000000000 e=—-kcosw; 00000O0D0O0O0OD ED (0D E2)000000DO
goooboooo

1 1 4 ™ 1 ™ ™
57(2@2 / dw dws In[1 — k coswy cosws] = ﬁ/o dwl/o dws In [1 — k cos wy cos ws]

1 T s
= 7/ / In(1 + ccosws)dws | dun
2r2 Jo Lo

_ /Oﬂwln B (1+ﬂ)} dw

—T —T

212

1 (" 1
= %/0 In [2 (1 + /1 — k2 cos? wlﬂ dwy  (5.1.10)

000 HelmholtzODODODOOOODO FOO

F=—kgT {ln(2 cosh2K) + i/ In {1 (1 + V1 —k?cos? w)} dw} (5.1.11)
21 0 2

gobooooooooooooboddl v —wiO oo
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5.1.2 O0OOOOOO
0000000 UO HelmholtzOOODODOOOODOOOO

o (F 0K & (F
_ 20 (E\_ _ 00K 0 (F 1.12
v-r5(7) =5 ax (1) (5112
D0O0O000F/T0 KOODODOOOOOODOO0O0000000000
F 1 [~ 1
InA =~ = In(2cosh 2K) + %/O In [2 (1+ 1- k2 cos%ﬂ dw (5.1.13)
0 KOOoOoooooooo
dlmx 1 9 (F 1 (™9 1
IRA = 9 (Z) =2tanh2K + — [ |- (1+v1— K cosPw)|d 1.14
oK kg 0K <T> o +27r/0 oK {2( + o8 w)} w (5.1.14)

gobooooooooooocoobocoooboocoooo

0 1 0
R T 12 o2 _ 9 12 o2
6Kln{2(1+ 1 — k2 cos w)] aKln(l—i— 1 — k2 cos w)

_1

1 (1 — k2 cos? w) 2cos2w(gilj>
2 14+ +v1—k2cos?w
1 <8k2) cos?w(l — k2 cos?w) ™2 y 1—+V1—k2cos?w

2\ 0K 1—k2cos?w 1—+1—k2cos2w

1 /0k*\ 1 1
T2 ((’9}() k2 (\/1 —k2cos?w 1) (5:.15)

gooooooogd

dln A 1 (Ok*\ 1 [T 1
—2tanh2K — — () = [ (—— 1)4

0K o 47 (8[() k2/0 (\/1k2COS2w )w

1 /Ok%\ 1 T 1
=2tanh2K — — | — ——dw — 5.1.16
an 4 <8K> 2 (/0 1 — k2cos?w “ 7T) ( )

gobodoooobooobooooo

T 1
IQE/ ——dw (5.1.17)
0 1—k2cos?w
goooooood
cosw =sint , dw = —dt (5.1.18)
gooboooboobooboooo
w‘O - 7
tls - 3

oooood

2/ - it (5.1.19)
0 V1-—k2sin’t

= 2K (k) (5.1.20)
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000000000<k?<100000 K(k)ODOOODOODOOODOOODOOOODOO

dln\ 1 [0k%\ 1 7r
= = 2tanh 2K — o (8[{> = {K(k) - 5} (5.1.21)

00000000
% B i <251nh2K>
0K 0K \ cosh?2K
_ 4cosh2K (cosh® 2K — 2sinh” 2K)
N cosh? 2K

— Q] 2
_ 4(1 — sinh* 2K) (5.1.22)

cosh® 2K

oooooo
1 /OK®\ 1« 1 0k
2tanh2K + — | — | — = =2tanh2K + — —
R (8K> g~ CEMRER Y ook
1 —sinh? 2K
sinh 2K cosh 2K
1+ sinh? 2K

sinh 2K cosh 2K
= coth2K (5.1.23)

= 2tanh 2K +

gobooooo

1 [ Ok2
ot \OK J k2~ 7kdK  msinh2K cosh 2K

-2 (rsrear — 2K

1 1 9k 12(1-sinh?2K)

7 \ sinh 2K cosh 2K
1

sinh 2K cosh2K tanh 2K>

= fz coth 2K tanh 2K (
T

2 1
= Z coth2K <tanh2 2K — 2) (5.1.24)
U cosh” 2K

good
1

_ 5.1.25
cosh? 2K ( )

1 — tanh? 2K =

gooooobooooo

1 2
1Ok 2 2K (2tanh?2K — 1)

k0K 7
2

= = coth2Kk" (5.1.26)
™

00000000
E' = 2tanh?2K — 1 (5.1.27)

goboooobooono

Oln A
0K

2
= coth2K [1 + k'K (k)} (5.1.28)
™

113



oooo

ggoogod
0K J
— =T 1.2
T~ %kp (5.1.29)
oooooo
77181n)\
2 0K
J 2,
:—gwmm(1+kaw) (5.1.30)
T
ggooo
513 00
0o Ccoon
¢ U _ 9K U
T 9T 9T 9K
J oy J 02
T (~3ar2™)
J2 9%2In )\

O00000WmA\O KOOOOOOOOOOoooooooo

™

82\ dcoth2K [, 2, B 2
oK

dcoth2K 2 2 ok" (k)
= — " 1+ ZK'K(k)| + = coth2K | ==K (k) + k" 5.1.32
oK {+n (ﬁ+ww bK (k) + 6K} (5.1.32)
00000000
Odcoth2K B 2
0K ~ sinh?2K
= —2coth? 21(*2
cosh” 2K
= —2coth? 2K (1 — tanh® 2K)
= —coth? 2K {1 — (2tanh? 2K — 1)}
= —coth? 2K (1 — k") (5.1.33)
000000000(5.1.32)00000000
0coth2K 2, 2 2 wIT
—_ Z == 1— = 1.
o P+ﬂkKwﬂ = coth? 2K kﬂ2+kK@ﬂ (5.1.34)

gooao
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k" )
= —(2tanh“ 2K — 1
oK ~ oK \2tan )
dtanh 2K
— Atanh QKE?T
2
= dtanh 2K ———
cosh” 2K
8sinh 2K
= ol 2K (5:1:35)

OK(k) 9k OK(k)
0K 0K 0k

0k 1 [ E(k)
_aKk{l—k? _K(k)}
= —2coth2K (2tanh® 2K — 1) { lE_(lij - K(k)} (5.1.36)
000000O0O0E(kK) 00
E(k) = / V1 — k2 sin’ tdt (5.1.37)
0

0000000000000 O0 FOODOOOD (DO F1)ODODOD
00000O(s.1.32) 00000000

2 ok" 0K (k) 2 8sinh 2K
Z coth2K K(k) + k' = | = Z coth2K | —————
7 i KR+ F =5 } . [cosh?'QK )
E(k
— 2coth 2K (2tanh? 2K — 1)? { : ( ]32 — K(k)}]
(5.1.38)
gooooooo K(k)[ll][l[ll]l:l[ll]
2 8sinh 2K 2 8sinh? 2K
2 coth2K {Sma +2coth 2K (2 tanh? 2K — 1)2} = % coth? 2K {Sm4 +2(2tanh? 2K — 1)2}
m cosh” 2K us cosh™ 2K
2 inh? 2K
= coth? 2K {881114 +8tanh® 2K — 8tanh? 2K + 2
U cosh™ 2K
(5.1.39)
ooooooooo
smhi1 2K aor sinh? 2K — sin}f 2K cosh? 2K
cosh™ 2K cosh™ 2K
inh? 2K
= SH174(1 — cosh? 2K)
cosh™ 2K
= —tanh® 2K (5.1.40)
ogoooon
2 inh 2K 2
 coth 2K {881“3 + 2coth 2K (2 tanh? 2K — 1)2} — % coth? 2K x 2 (5.1.41)
m cosh” 2K s
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O00O000O0FE(k) OODODQOOOO

(2tanh? 2K — 1)? = 4tanh® 2K — 4 tanh? 2K + 1
B 4sinh2 2K (sinh? 2K — cosh? 2K)

- +1
cosh™ 2K
_ . 4sinh?2K
B cosh* 2K
=1-k? (5.1.42)
oooooooo
2 1 2
= coth2K { —2coth 2K (2tanh? 2K — 1)2——— & = —= coth? 2K x 2 (5.1.43)
0 1—k2 0
oooo
0000000000000000
821H)\ 2 2 7 Y 17
iﬁaff;cmh2K{ﬂﬂ@—2E@}—ﬂ—k){§+k1ﬂmn> (5.1.44)
oooooo
0Oooo0o0 Ccoo
J? 2 2 m [T "
_Zgﬁagcmh2K{2KM0—2Ewy—ﬂ—k)[§+%:K%ﬂ} (5.1.45)

gooo

514 DOOOOOOOOOOOCOOOOOOOOOOOO
ocoooooooooooJ,=J,=J0O000000000000O0C0O000000 FOOOOOOOO
vooo coooooo

1 (" 1
_ 2 : — 12 cos?
F kT {ln(2cosh2K)+ 271_/0 In [2 (1—|— 1 — k2 cos w)} dw} (5.1.46)
J 2.0
U =2 coth2K |1+ ZK"K (k) (5.1.47)
m
:—E—gmm%K{ﬂﬂ@—ﬂMﬁ—ﬂ—MﬂI+MWMﬂ} (5.1.48)
4kBT27T 2 o

0oooooo

00000000000000000000000000000000 FOOOOOOOO 1580000
0000000000 FOOOOOOOOOOOOOOOO0000000000(3.326)000000000
T.(00000 KO K, 000)00

J
sinh 2K, = sinh T =1 (5.1.49)
000000000000000000000000
=sinh™* 122 0.881374 (5.1.50)

kBTc
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0 & 1 0 T. 5 1
2%pT
J
0157 DO0O0O0O0ODOOO K(k)ooooo 0158 0DODOO0ODOO FOOOQODOO
00000 E(k) DO kOO0
U 0 — T T T 11— 04 ——— 77—
It kp
-0.5 2 E
1 Ao 0 N —
0 T, 5 10 0 T. 5 10
2%kpT 2%kpT
J J
0159 00DO0O0ooovuUuoooooo 0160 OO COOoOodog
000
2%kpT,
BTc ~ 996918 (5.1.51)
ooooooo

doyoCcoO0000oU0b0o0oO000O000000L00O0000D00D00OUDO0D K(kh)oooooo
0000 Ek)DODODODODODOUOODOO KODODO 1570000000000D000k=10000
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K(k)ODODODOOOODOOT=T7T.000 k0OODO
2sinh 2K, 2sinh 2K,

B cosh22KC B 1—|—Sinh22Kc =1 (5.1.52)
000000T=7.0000000000000 K(k)DOODOODOOOO 7T.00000000000D0
vooo cooooooooo

ooooooooooo uoo K(k)[l ¥'00000000000000000K'0T=T7,00000

sinh22KC

1 +sinh?2K,
00000000000000000 7=7.0000000000000000000000000000
000000 159000000000

o000 couoooorT.0000o0

k' = 2tanh? 2K, — 1 =2 1=0 (5.1.53)

J2 4 2 Vs
~ 1 C ook, {K(k) -1- 7
CF Gprex < { (k) 4}

_ ZkaEJQ {K(k) — 1= %} (5154)

0o00o000ooooog.07.00 0000000000 ODOOOODOOOOOT,. 0000 K(k)ODO
o0oooo0oooogUkb0 7T.0000D0O00oOoOoOoooooooog

ok J 2 4sinh? 2K
2= - (5.1.55)
oT kpT? \ cosh2K cosh® 2K
Pk T ( 2 4sinh® QK) ( J )2 (_2sinh2K _ 8sinh2K 12 sinh? ZK)
oT?  “kpT3 \cosh2K  cosh® 2K kpT? cosh?2K  cosh?2K cosh* 2K
(5.1.56)
oooooo
ok J 2 4sinh? 2K,
o . ( . ) =0 (5.1.57)
oT T=T, kBTC cosh 2K, cosh” 2K,
9%k L J ( 2 4 sinh? 2Kc> N < J )2 ( 2sinh2K, 8sinh2K, 12sinh® 2Kc)
OT? |p_y  “kpT? \cosh2K,  cosh® 2K, kpT? cosh’ 2K,  cosh’?2K,  cosh* 2K,
J 2
_ 9 5.1.58
(kBTf> ( )

goboooooo

J 2
~1 - T-T.)?
’ (kBT?> ( 2

T 2
=1-3%2J? <T—1> (5.1.59)
000000000(00 G.1)000000 ¥ o0
E? =1k
2
T 2
:l{lﬂfj2<Tcl> }
T 2
>~ 232 ]2 (T—1> (5.1.60)
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“ln|=—1 5.1.63
o nTc ‘ ( )

000000000000 o0Oo0O00T=7T.0000 leg0000O0DOOOOODODOOOODODOOD 1600
gog

0000000000000 FOODDDODOOOOOOD COODUODODODOOODDODOOOOOOOOOOOO
0000000b0O0DO0O000O00D00O0DO(3326) 000000000 T.000D00D0DOOODOOOD
goobobooo

52 0000000 HelmholtzOOOOOODOODODOOODOOOODOOO

Helmholtz OO OODOODOO
F= —kBT{ln(2 cosh K7 cosh K»)

1 1 s s
+§W/ db dfs In [(14—2’%)(14—25)—22’1(1—23)(30801—222(1—2%)00892]}
™ -7
(5.2.1)

—1Tr
O000ooO0oo0o0ooo0ooo0o0oooooo0obo el00O0O0O0O0Do0DOO0o0oDoOOoobOooobooa
O0o0oo0ooooooono

_ S K

=21 5.2.2
Ul Nl 7o (5.2.2)

ooooOooooooooooooooooooo ooobr=1000000000C0C0 0000000
oo0o0ooooooooooo0ooooo0r=000000 sing0D 00000000000 00000
000 7.0 (3.3.26)0000000000000000O0OOO0O 60000

06 r=J;/J/o00000 7000

r=Ji/d | 1 0.1  0.01
skpT,
J1+ Jo

‘2.269 1.647 1.008
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-1 e r=001—-—-|
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O (r :T’g.()l) (r :%.1] 2 (r C: 1) 4 4kBT

J1+ J2

0 161 HelmholtzODOOOODOOOOOOOOO

000000 1020000000000000000000000000000000
AkpT, _ 4kpT,

T = ~ 5.2.3
Ji+ Jo Ja ( )
(5.2.4)
0000r<« 1000 (332600000000
sinh ar i sinh 4 i =1
1+7rx. 1+7rax.
sinh ﬁ sinh i =1
C ‘/'L‘C
2
le% >~ 1
Te
1
r = Exce_wic (5-2-5)
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53 00OO0O0ODOOO

53.1 J0ODOOOOOOOO
O000000 UOOHelmholtzODOOODOOOO FOOOO

U—ng(i)gzwm (5.3.1)

00000000000 HelmholtzOOOOOOOO FOO

F= —k:BT{ln(Q cosh K cosh K»)

1 1
2 (2m)?

+ / do, / df>In [(14 27)(1 + 235) — 221 (1 — 23) cos 0 — 2z5(1 — 27) cos 0] }

(5.3.2)

goboobogn

0
U= _36{111(2 cosh K7 cosh K»)

1 1 s s
+ §W / dé, / dfs In [(1 +22)(1 + 22) — 221(1 — 23) cos ) — 225(1 — 2%) cos 92] }

u -7 -7
(5.3.3)

coobooooboocoobogono

0 1 0
— In(2cosh K h Ky) = —2cosh K h K.
op n(2 cosh Ky cosh K) 2 cosh K1 cosh K5 003 COSRLARL COSH A2

2 O cosh K3 0 cosh Ko
= sh K sh K ————
2 cosh K cosh K» ( op cosh Mz A cosh op )

2 8K1 . a[(2
h K h K.
2 cosh K7 cosh Ky ( ap s fiy cosh o + toJe]

= % tanh Kl + % tanh K2 (534)

J J.
=§a+§@ (5.3.5)

cosh K sinh Kg)

go0obOobO0o0:=1,200000

0K, 3J75_J1'
a7 % 5 =3 (5.3.6)
gooo
O00:=1200000
0 0z; O J; 1 0 J; 0
Y _ Y= _ I N ey .3.
op 0B 0z; 2 coshQKi 0z; 2( Zl)azi (537)
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oooooooooocoooo

1\3\»—\

0
32 (

2/ it d92£(1_z§)£1 (14 22)(1 4 22) — 221 (1 — 22) cos 1 — 225(1 — 2) cos 0]
_ 1

11 / d01/ d@gﬁ(l - 22)i In[(1+ 23)(1 + 22) — 221 (1 — 22) cos 1 — 225(1 — 22) cos ]
T K z

2(2m)2 J_ _ 2 20029
1 1 T g J1 9 221 (14 22) — 2(1 — 23) cos 0y + 42129 cos O
2(2m)2 J_, o 2 (T4 28)(1+ 23) — 221 (1 — 23) cos 0y — 222(1 — 27) cos 02
1 1 4 4 Js 9 229(1 + 22) — 2(1 — 22) cos By + 421 29 cos Oy
= B d91 d@g*(l - 2’2) ) 3 3 3
2(2m)2 J_, o 2 (T4 27)(1+23) — 221 (1 — 23) cos 01 — 222(1 — 27) cos 02
_ 71(1 _ Z%) 1 /ﬂ' " T d@z 21(1 —+ Z%) (1 — Z%) cos 01 + 22129 cos O,
(2m)? J_, r +z1)(1+z2)—221(1—z2)cos91—2zQ(1—z1)cos€2
Ja 22(1+ 23) — (1 — 2%) cos O + 22z 25 cos 0y
—(1- d9 d
+ 2 %) ) TP 2 (1 22) — 221(1 — 22) cos By — 225(1 — 22) cos b,
(5.3.8)
odoooooOooooobooovUuoo
Ji i 21(1 4 23) — (1 — 23) cos 01 + 22122 cos Oy
U=—-—— 1- df df
2 [zl (=2 /,,r VTP 2 (1 + 22) — 221 (1 — 22) cos Oy — 225(1 — 22) cos B
) ot (1— 22— / 0, / 0, 22(1 +23) - (1 - z%)zcos 02 + 221 25 cos 012
2 (14 27) (14 23) — 221(1 — 22) cos 01 — 229(1 — 22) cos b,
(5.3.9)

00ooooooJJ, 00000000000
21(1 +22) — (1 — 22) cos 01 + 22125 cos O
d01 d92 2 2
(2m)2 ), r (221 +22) — 221(1 — 22) cos by — 229(1 — 22) cos b

21( 1 + 23) — (1—23)1 (e + =) + 22129 cos b
d91 d92
@2m)2 ), o 14 22) —221(1 — 22) cos 01 — 222(1 — 2?) cos Oz

1 {zl 1+22 (1—23)e™ +2z129c0805} + {z21(1 + 23) — (1 — 23)e ™" + 22125 cos b2 }
d01 d92

( (1+22)(1+ 22) — 221 (1 — 22) cos 01 — 229(1 — 22) cos b
1 zl(l+22) (1 — 23)e™ " 4 2225 cos O
= d91 d P
2 o a2 (14 22) — 221(1 — 22) cos 01 — 229(1 — 22) cos B2
+1 / dm/ 6, allts) = (L= 2)e + 22 condy
2(27r) o (14 22)(1 4 23) — 221(1 — 23) cos 01 — 229(1 — 2%) cos b

1 /’r 40 ﬂd@ 21(1422) — (1 — 22)e™ "% 4 22125 cos Oy

(27r) ! 2(1+zl)(1+22)—221(1—22)(30591—222(1—21)00592

- / db, / dfye ! _QZ2 —ae(l ;_ 22 22 c080y) 2
C(2m)2 ), _ﬂ (1+22)(1 4 23) — 221 (1 — 22) cos 01 — 229(1 — 22) cos b

(5.3.10)
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ooooooooooooooooooooo0 6,—--000000000D0O

21(14 22) — (1 — 22)e? + 22125 cos O
d91 d92
o e (T4 22) (14 23) — 221(1 — 22) cos 01 — 229(1 — 22) cos b

21(1423) — (1 — 22)e™ " 4 22125 cos Oy
= do do 5.3.11
/_,r 1/_,r P(1+ 22)(1+ 22) — 221 (1 — 22) cos By — 22(1 — 22) cos by ( )

ooooooooooooo JO0OoOooooooooo

J1 o 1 /7T /7T _i0 1— 22 — 216" (14 22 + 225 cos 0y)
U=—2 10— (=22 —— | dby | dbse
2 {Zl ( Zl) (L A 2¢ (1+ 22)(1 4 22) — 221 (1 — 22) cos 01 — 229(1 — 22) cos b
e - (1— d¢91 d0267192 1— 22 — 292 (1 + 22 + 22, cos 6y)
2 7,r (14 22)(1 + 22) — 221(1 — 22) cos 61 — 229(1 — 22) cos b
(5.3.12)

goopooooog
J1 Jo

= ——Uuy —

2 2
000000000 w 000000w 0w O0OD0O0OO000 1«-2000000000wuy, 00

1— 27 — 202 (1 4 22 + 22, cos 0;)
=—— [ dby [ dby|z—(1—235)e ! L
2 (2m)? /_7T ! /_7T ? [22 (1=2)e (14 22)(1 + 22) — 221(1 — 223) cos 01 — 229(1 — 2?) cos O
(5.3.14)

gogbooopoboobooon
1— 22 — 29€%2(1 + 22 + 221 cos 6)
(1+22)(1 4 23) — 221 (1 — 22) cos 01 — 229(1 — 22) cos b
2{(1+23)(1 + 23) — 221(1 — 23) cos 1 — 2z5(1 — 2§) cos O} — e702(1 — 23) {1 — 2 — 20€"2(1 + 2% + 221 cosb) }

29 — e 02(1 — 22)

(14 22)(1 + 23) — 221(1 — 23) cos 01 — 225(1 — 27) cos O
20(1 4 22)(1 4 22) + 20(1 — 22)(1 + 27) — 222(1 — 22) cos Oy — (1 — 22)(1 — 22)e~ 02
(14 29)(1+23) — 221 (1 — 22) cos 01 — 229(1 — 22) cos b
_ 223(1 +2f) — 23(1 — 2{)e’ — (1 — 2f)e ™"
(14 22) (14 23) — 221(1 — 23) cos Oy — 229(1 — 27) cos B

(5.3.15)

oobooooooa

225(1 + 23) — 23(1 — 23)e??2 — (1 — 22)e™ "2
db,do 5.3.16
vz = (2m)2 [W/ (14 23) (14 23) — 221(1 — 23) cos 01 — 229(1 — 2%) cos b 1 ( )

O0000ooUoUus, 000000000 OO

u=—22(1—23) (5.3.17)
v=(1422)(1 + 22) — 225(1 — 23) cos 0y (5.3.18)
gbooooooobooogoo
I—/ﬂ ) (5.3.19)
=) ucosb +uv e
goobobobooooooo
0

tan 51 =t (5.3.20)



ooooocoooo

do; = %dt (5.3.21)
goboobooooboo
01‘ -7 = T
t ‘—oo — 00
googd
2
cosf = 1;; (5.3.22)

gooooogo
o 1 2
I:/ =1
7OOUW+U1+t

o 1
_ 2/_00 CEmresm e (5.3.23)

000000000< 2 <100< % <100000v+uwbv—w00000 6, 00000000000

goooooo
2 o 1
I= / CRIREETS s dt
v—Uu ,Oot‘f'm

2 (v—u)é[ _1<v—u>é 100
= tan t
V—u \V+u v4+u

_ 2 (T47)
(w+u)(v—u) \2 2
= 2n (5.3.24)
(v+u)(v—u) o
oooo
gooooa
1 T
—— | as
2 2 J_,

y 220(1 + 27) — 23(1 — 23)e®® — (1 — 23)e™
VIO +23) (1 + 23) — 229(1 — 23) cos 0 — 221 (1 — 22) H{(1 + 27) (1 + 23) — 229(1 — 27) cos O + 221 (1 — 23)}

(5.3.25)
O00oo0odooooooo 00000000, 000000000
22(1—21)
_ 2l a) 5.3.26
o 1o ( )
1—2’1
= ———— 5.3.27
2 22(1+21) ( )
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oobobooooboooboooooobcoOobObocOoobooOoooa

220(1 + 22) — 22(1 — 22)e? — (1 — 23)e ¥

1422 1-22 . 1— 23 -9}
=29(1421)%92 — e — e’
1 { —‘er 2(1+Zl)2 22(1+Zl)2
_ 1+212{1+221+21+1221+21 1—2 ot 1—2 ew}
(14 21)2 1+2’1 zo(1+ #1)
]. — Zl ;

= 2(1 )21+ _ i6 —i6

+ 21) { 1+2’1 are”’ — age
= 1—|—z1 2 (1—1—041042—04169 —ozge_ie)
=2(1+21)? (1 - a1e”) (1 — aze™™) (5.3.28)

gooooon

(14 22)(1 4 22) — 222(1 — 22) cos @ — 22, (1 — 23)

L+29)(1+23)  221(1 — 23) 2(1=22) 1, .0 _i
1 _ - 7 3
+2) { 21 +2)2 221 +2)2 z§(1+21)22(e e
T o [ +20+ )+ (1-221+42]) 1-2 (€ + =)
z2(1—|—21) zo(1+ 21)
(1—2) i i
]~+Zl {1+ 21+12; —a2(619+€—za)}

(1+ zl 1 + a — age? agefw)
(14 21)? (1 —aze) (1 — aze™) (5.3.29)

(14 23)(1 4 22) — 220(1 — 2?) cos O 4 221 (1 — 23)

2
22
2
22

2{ L+28)(1+23)  221(1—23) _z(l-27)1 (ei9+€i9)}
(1+21)2 (14 21)? (1+21) 2
—(1+2) 2{ (14221 + 22) + 22(1 — 221 + 22) 21— 2) (eerem)}
1+Zl) 142
(1—21)? . .
1+Zl 2{1 221+221 —a (610+619)}
(14 2) 2 (1 +a1 —aqe’ i0 —ozle_w)
1+21%1—awwﬂl—aw”% (5.3.30)
Ub0o0db00wuwu 00
1 /7r 22(1 4 21)%(1 — a1e?) (1 — aze™) 40
Uz = —
*Tor ), zo(1 4 21)2/(1 — agew)(l — age” ) (1 — agei?) (1 — aje~0)
/ (1 — 1) (1 — aze™) a0 (5.3.31)
T om \/ 1—age?) (1 —aje ) (1 — aze’?) (1 — age?)

obobobooooooooooboon
(1 —a1e?)(1 — age™)
V(1= a1e?) (1 — a1e ) (1 — azei®) (1 — age—?)

220(1 + 27) — 22(1 — 23)e®? — (1 — 22)e~

C(e?) = (5.3.32)

VIO +23) (1 + 22) —220(1 — 27) cos§ — 221 (1 — 22) H{(1 + 23)(1 + 23) — 222(1 — 2¥) cos O + 221 (1 — 22)}

(5.3.33)
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ooooon

1 (" ;
uz = oo » C(e'?)do

1 Q " 1 [0 "
=— [ C( )d9+ — C(e)db
/ C(e') d9+—/ C(e™)

= 7r/O 5{C( ey +C(e™)} do (5.3.34)

ooooocooo

(1 —a1e™)(1 — aqe®®)

(') = =C(e™ 5.3.35
() VI —ae=®) (1 — ae®)(1 — aze=#®)(1 — agei) ™) ( )
nooooo
0 1 16 —1i0
Re [C(¢”)] = 5 {O(") + C(e™)} (5.3.36)
oooo
532 T>T.0000 u, 000
0000000 7.00000000000000000
sinh 2K, sinh 2K, < 1 (5.3.37)
00000000000 a0 00
0<a; <1 s 1< as (5338)
oooo
DoocC(e?)onooo
1 . .
cos (6) = o {C(e®) +C(e™)} (5.3.39)
0ooo0é#=00000
1
cos9(0) = Z{C(0) + C(0)} = ~1 (5.3.40)
Y(0) =7 (5.3.41)
O000f#=x0000
1 . .
C%¢M)=§{C@”%+C@ﬂﬂ}=1 (5.3.42)
Y(r) =0 (5.3.43)

127



0000000000w0¢0000000000000

g = l/ cos(0)db
T Jo

I o0
:;/ﬂ cosw(ﬁ)%ch/z

1 (7 06
77;/0 cosw(G)%de (5.3.44)

goog
D00cosy 00000D00000C(e®) 000000000000 (5.3.33)00000
229(1 + 22) — 22(1 — 22)e? — (1 — 23)e™ ¥

= 2tanh Ky (1 4 tanh? K;) — tanh® Ky (1 — tanh® K;)e® — (1 — tanh? K;)e™ "

h2K 1 ) 1 .
= 2tanh KQCOS721 — tanh? Ky 5 e — 5 e
cosh” K3 cosh” K cosh” K,
1 ) )
= =% % (2 sinh K5 cosh K5 cosh 2K, — sinh? Kye'? — cosh? ngﬂe)
cos 1 COS P
1 . )
= % % (sinh 2K5 cosh 2K, — sinh? Kye'? — cosh? ng_w)
cos 1 COS P
(5.3.45)
O0o00o0ooooooooooooooooooon
h? K| + sinh? K h2K
| + tanh? fg = 05SSRy CoSe (5.3.46)
cosh” K3 cosh” K3
1
1—tanh® Ky = ——— (5.3.47)
cosh” K3

ooboooooooooon

(14 23)(1 4 23)—225(1 — 27) cos O — 221 (1 — 23)
= (1 + tanh? K;)(1 + tanh? K5) — 2tanh K5(1 — tanh? K;) cos § — 2 tanh K, (1 — tanh® Ky)

cosh 2K cosh 2K, sinh Ko sinh K3
= 5 5 -2 5 cosf) — 2 5
cosh” K cosh® K cosh K5 cosh” K cosh K cosh”® K5
1
= 5 5 (cosh 2K cosh 2K5 — 2sinh K cosh K5 cos§ — 2sinh K cosh K)
cosh” K cosh” K>

B 1

~ cosh? K cosh? Ky
(14 22)(1 + 22)—222(1 — 22) cos O + 2z, (1 — 232)

_ 1

~ cosh’ K 1 cosh? K5

(cosh 2K cosh 2K — sinh 2K cos § — sinh 2K7) (5.3.48)

(cosh 2K cosh 2Ky — sinh 2K, cos 6 4 sinh 2K ) (5.3.49)

gobogo

sinh 2K5 cosh2K; — sinh? Koet? — cosh? Koe™

\/(cosh 2K cosh 2K — sinh 2K cos § — sinh 2K7)(cosh 2K cosh 2K — sinh 2K cos § + sinh 2K7)
(5.3.50)

C(ew) —

128



oo0oooool——-e0o0ooon

sinh 2K cosh 2K, — sinh? Koe~® — cosh? Kyet®

\/(cosh 2K cosh 2K — sinh 2K cos § — sinh 2K7)(cosh 2K cosh 2K — sinh 2K cos § + sinh 2K7)
(5.3.51)

Cle ) =

ggbooboogn

sinh 2K, cosh 2K — (sinh® K» + cosh® K») 1 (e + e~17)
\/(cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K5 cos f — sinh 2K )(cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K5 cos § + sinh 2K)
sinh 2K5 cosh 2K — cosh 2K5 cos 8
\/(cosh 2K cosh 2K — sinh 2K cos 8 — sinh 2K7)(cosh 2K cosh 2K — sinh 2K cos 6 + sinh 2K7)

cosy =

(5.3.52)
oooooopookDO
k = sinh 2K sinh 2K, (5.3.53)
O0O0ODcosy D0DOOODOODOODO((B.3.52) 00000
sinh 2K cosh 2K — cosh 2K5 cos @ = coth 2K sinh 2K sinh 2K5 — cosh 2K cos 6
= kcoth2K; — cosh 2K cos 0 (5.3.54)

0000000 (5.352)0000000O0O0O0 XOOOOO

X = (cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K5 cos § — sinh 2K )(cosh 2K cosh 2K — sinh 2K cos § + sinh 2K7)

(5.3.55)
= (cosh 2K cosh 2K — sinh 2 K5 cos 9)2 — sinh? 2K,
= sinh? 2K5 cos? 6 — 2sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K cos 0 + cosh? 2K, cosh? 2K9 — sinh? 2K,
= X cos’ 0 — Xycos0 + X3 (5.3.56)

D0000000cos? 0000 X,0cos 0000 X,00000000000 X30000000 XO
(1-k?)000000000000000000000001—-k%200

1 — k? =1 — sinh? 2K sinh? 2K,

=1 —sinh? 2K (cosh? 2K5 — 1)

=1 + sinh? 2K, — sinh? 2K, cosh? 2K5

= cosh? 2K, — sinh? 2K cosh? 2K, (5.3.57)
0000000X; x(1—-k%)0D0

X1 x(1- kz) = sinh? 2K2(COSh2 2K, — sinh? 2K cosh? 2K5)

= sinh? 2K5 cosh? 2K, — k% cosh? 2K, (5.3.58)

0000000X, x (1—-k%)00

Xox (1— k2) = 2sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K5 — k?2 sinh 2K cosh 2K cosh 2K (5.3.59)
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0000000D0X3x (1—-k%)00
X3 x (1 — k%) = (cosh? 2K cosh? 2Ky — sinh? 2K )(1 — sinh? 2/ sinh? 2K5)
= cosh? 2K cosh? 2K, — cosh? 2K cosh? 2K, sinh? 2K sinh? 2K, — sinh? 2K + sinh* 2K sinh? 2K,
= (1 + sinh? 2K) cosh? 2K5 — cosh? 2K (1 + sinh? 2K5) sinh? 2K sinh? 2K,
— sinh? 2K + sinh? 2K, sinh? 2K
= cosh? 2Ko — cosh? 2K, sinh? 2K, sinh? 2Ko + sinh? 2K, cosh? 2K
— (1 + sinh? 2K,) sinh® 2K sinh? 2K, — sinh® 2K 4 sinh* 2K sinh® 2K,
= cosh? 2Ko — cosh? 2K, sinh? 2K, sinh? 2Ko + sinh? 2K, cosh? 2Ko — sinh? 2K sinh? 2Ko — sinh? 2K,
= cosh? 2K, — cosh? 2K sinh? 2K sinh?® 2K, + sinh? 2K, (cosh2 2K, — sinh? 2K,) — sinh? 2K,
= cosh? 2K, — k? sinh? 2K, cosh? 2K, (5.3.60)

D0000D00000X x(1—-k*)00
X x (1 —k?) = (sinh? 2K cosh® 2K — k? cosh® 2K5) cos® 0
— (2sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K — k22 sinh 2K, cosh 2K cosh 2K5) cosf
+ cosh? 2Ky — k2 sinh? 2K cosh? 2K,
= (Sinh2 2K, cosh? 2K cos® § — 2 sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K5 cos 6 + cosh? 2K5)
— K2 (cosh2 2K, cos? 0 — 2sinh 2K, cosh 2K cosh 2K5 cos 6 + sinh? 2 K5 cosh? 2K7)
= (cosh 2Ky — sinh 2K5 cosh 2K cos 9)2 - kz(sinh 2K cosh 2K, — cosh 2K cos 0)2

(5.3.61)
gooooobgoo
sinh 2K5 cosh 2K = sinh 2K sinh 2K5 coth 2K = kcoth 2K, (5.3.62)
gooogo
X x (1 —k?) = (cosh2K, — kcoth 2K cos0)? — k?(k coth 2K — cosh 2K cos §)? (5.3.63)
O00O000O0O0OO0OOcosy OO
kcoth 2K, — cosh2K5cos (1 — k2)2
cosy = X T
VX (1—k2)2
_ (kcoth2K; — cosh 2K cos 0) (1 — k2)z
X(1-k?)
_ (k coth 2K — cosh 2K, cos 0)(1 — k2) = (5.3.64)

/(cosh 2K — k coth 2K cos 0)2 — k2(k coth 2K; — cosh 2K cos )2
0000000 cosf0ODOOOOOQ
{(cosh 2Ky — k coth 2K cos 0)? — k?(k coth 2K — cosh 2K cos 0)?} cos® ¢ = (k coth 2K; — cosh 2K, cos )% (1 — k?)
(cosh 2Ky — k coth 2K cos #)? cos? ) = (k coth 2K — cosh 2K cos §)*{1 — k(1 — cos® )}
(cosh 2Ky — k coth 2K, cos #) cos ) = (k coth 2K — cosh 2Ky cos 0)(1 — k? sin? 1/))%
— cos O{cosh 2K5(1 — k*sin? w)% — kcoth 2K cos v} = cosh 2Ky cos ) — kcot 2K, (1 — k? sin? 1/1)%

cosh 2K5 cos ) — kcot 2K (1 — k? sin? 1/1)%
cosh 2K5(1 — k2 sin? w)% — kcoth 2K cos v

—cosf = (5.3.65)
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000000000O0DbOO00O0000o0o0ooOOoOOobDOobOOoooon
O00cosAOO000 sinf 0000 0sin?6 00

sin?f =1 — cos? 6

 {cosh2K(1 — k?sin® ¥)2 — kcoth 2K cos1)}2 — {cosh 2K5 cos ¢ — k cot 2K (1 — k2 sin? )z }2
{cosh 2K, (1 — k2sin® )2 — k coth 2K, cos 1) }2

(5.3.66)
000000D00000000

{cosh 2K, (1 — k?sin? w)% — kcoth 2K cos¢}? — {cosh 2K, cos ) — k cot 2K (1 — k? sin? 1/))%}2
= cosh? 2K5(1 — k?sin® ¢) — 2k coth 2K cosh 2K cos (1 — k% sin? @/})% + k2 coth? 2K, cos® 4
— cosh? 2K, cos? ) + 2k coth 2K cosh 2K cosh(1 — k?sin® )2 — k2 cot? 2K (1 — k2 sin® 1)
= cosh? 2K5(1 — k% sin? 1)) 4 k2 coth? 2K, (1 — sin®¢) — cosh? 2K5(1 — sin® ) — k% cot? 2/ (1 — k? sin? 1))
= cosh? 2K + k2 coth? 2K, — cosh? 2Ky — k% cot? 2K,
+ (coth2 2K k* — cosh? 2K,k? — coth? 2K, k? + cosh? 2K5) sin? ¢
:{<$m£2Kl+1>k#—u+smM2ng?—(ﬁm;2K1+1>k?+u+amM2Kg}aﬁ¢
= (k* — 2k® 4+ 1) sin? ¢ + (sinh? 2K,k? — sinh? 2K,k? — sinh? 2K, + sinh? 2K5) sin” ¢
= (1 —k?)%sin®¢ (5.3.67)

0000000000002 =sinh?2K;sinh?2K, 00000000000

sin? § (1 - k)’ sin’ ¢ (5.3.68)
in“ 0 = n 3.
{cosh 2K, (1 — k2sin? 1))z — kcoth 2K cost)}?
1— 2\ o
sin @ = + (1= F)siny (5.3.69)

cosh 2K, (1 — k2sin? ¢)2 — k coth 2K cos )

0000
(5.3.69) 0000000000

cos0df = £[(1 — k?) cos1p{cosh 2K (1 — k? sin® w)% — kcoth2K; cosy}
— (1 — k?) sin ¢p{—k? cosh 2K sin 1) cos 1(1 — k? sin’ w)*% + k coth 2K sin ¢}
x [cosh 2K, (1 — k? sin® 1/))% — k coth 2K cos ] _2dw (5.3.70)

gooooobooboboobg

(1 — k%) cosyp{cosh 2K (1 — k? sin? w)% — kcoth 2K cosv}
— (1 — k?) sinp{—k? cosh 2K, sin 1 cos (1 — k2 sin® 1) ™2 + k coth 2K sin ¢}
= (1 —k?)(1 — k?sin? 1/))*% [cosh 2K5(1 — k? sin® ¢) cos ¢ — k coth 2K cos® (1 — k? sin® 1/))%
+ k2 cosh 2K sin? 1) cos ) — k coth 2K sin? ¢(1 — k? sin? w)%]
= (1 —k*)(1 — k*sin® w)_% [cosh 2K cos 1) — k coth 2K (1 — k? sin® 1/1)%} (5.3.71)
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ooooocoooo

a0 _ L 1 " (1 —k?)(1 — k?sin® w)’%{cosh2K2 cos1p — kcoth 2K (1 — k2 sin® 1/))%}
oY cos { cosh 2K, (1 — k2 sin® ¥)2 — kcoth 2K cos ¢}2
cosh 2K5(1 — k2 sin? )2 — k coth 2K; cos )
cosh 2K cos ) — k coth 2K (1 — k2 sin® 1/})%
(1 —k2)(1 — k2sin? )~z {cosh 2K cos ) — k coth 2K (1 — k* sin® w)%}
. {COSh2K2(1 — k2sin? w)% — k coth 2K cos w}Q
(1 —k2)(1 — k2sin? )2

- —_ (5.3.72)
cosh 2K5(1 — k2 sin“1))2 — k coth 2K cos

000000000 cosh2K5(1 — kQSinzw)% + kcoth2K cosyy 00O OOO

90 (1 —k2)(1 — k2sin? )2
% - :Fcosh 2K5(1 — k2 sin? w)% — k coth 2K cosp
" cosh 2Ky (1 — k2sin )2 + k coth 2K, cos 1)
cosh 2K, (1 — k2 sin® ¥)2 + k coth 2K cos )
(1 — k2)(1 — k2 sin? )2 {cosh 2K (1 — k2 sin® )2 + k coth 2K, cos 1)}

_ 5.3.73
T cosh? 2K,(1 — k2 sin ¥) — k2 coth? 2K cos? ¢ ( )

0000000000
cosh? 2K,(1—k%sin? o) — k? coth? 2K cos? ¢
= cosh? 2K5(1 — k?sin ) — k? coth? 2K + k2 coth? 2K, sin? ¢

1 1
=1+ sinh? 2Ky — k%(1 + sinh? 2K5) sin® ¢ — k2 < + 1> + k2 ( + 1> sin?
2 ( 2) v sinh? 2K, sinh? 2K, v

k2 k2
= (1 + sinh? 2Ky — — = k2> + (k2 — k?sinh? 2K, + ——t k2) sin? ¢
sinh” 2K sinh” 2K
= (1 — k%) + (1 — k?) sinh? 2K, sin? 1
= (1 — k?)(1 + sinh? 2K, sin® v)) (5.3.74)
goboogo
o0 :F(l — k2)(1 — k2 sin® )2 {cosh 2K5(1 — k2 sin? 1) 2 + k coth 2K, cos ¥}
o (1 — k2)(1 + sinh® 2 K5 sin? 1))
_ :Fcosh 2K5(1 — k2sin® )2 + k coth 2K cos ) (5.3.75)

(1 + sinh? 2K, sin? 1) (1 — k2 sin®¢) 2
000000000 0—-7OOOOwO W—)ODDDDDDDD%<0DDDDDDDDDDDD

90 _ cosh2Ky(1 —k* sin? )2 + k coth 2K cos 1)

9 _ ‘ 5.3.76
o (1 + sinh? 2K sin? ) (1 — k2 sin? )2 ( )

good
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oooood

1 /7T cosh 2K5(1 — k? sin? 1/))% + k coth 2K cos ¢ os i)
0

R (1 + sinh? 2K sin? ) (1 — k2 sin® 1)
1 (™ cosh2K5cosy

T /0 1 + sinh? 2K, sin? ¢

1 [ k coth 2K cos? ¢

T /0 (1 4 sinh? 2K, sin® ) (1 — k2 sin® o) 2

dap (5.3.77)

™

0000
000000000
Y —4-T000000000

T h2K. z h 2K, si
/ CO.S - QCOS.'IZ}Q d :/ co.s 2 2 sin i = 0 (5.3.78)
o 1+ sinh®2K5sin” —z 1+ sinh” 2K5 cos? ¢
gl ooooo
ooboooboogno
¢ —¢%-2000000000
/” k coth 2K cos? ¢ i = /72r k coth 2K sin? 1) )
0 (1+sinh?2K,sin?¢)(1 — k2sin® ¢)2 —z (1 +sinh® 2Ky cos? 1) (1 — k2 cos? V)2
__2/g k coth 2K sin? ¢ p
o (1+sinh? 2K cos?¢)(1 — k2 cos? )2

(5.3.79)

0ood000ooDoo0oo00odo0ooooooooooooooooody ——y+5000000000

i k coth 2K cos? z k coth 2K cos?
/ .260.21COS¢ - 1d¢:/ .2C0.21C05¢ —___dy (5.3.80)
o (14 sinh”2K5sin®¢)(1 — k2sin” )2 0o (14 sinh”2K5sin”¢)(1 — k2 sin® )2
ooaoad
ogooo
Z 2
U :27r_1kcoth2K1/ oy " (5.3.81)
0o (14 sinh”2K5sin”9)(1 — k2sin” )2
gooooood
cos? ) =1 —siny
1 .12 .12 .2
= ———(sinh® 2K5 — sinh” 2K sin
sinh? 2K2( 2 2 ¥)
1
= ———— {1 +5sinh? 2K, — (1 + sinh?® 2K, sin?
sinh? 2K, { 2= 25in” )}
__gmthA@ B 1+sng333&snﬂ¢; (5.3.82)
sinh® 2K sinh® 2K
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2 h?2K, 1+ sinh® 2K, sin’ 1
uz=27r_1kcoth2[(1/ (c.os2 2 —&—SH.l : 2 sin ¢) _ _ —
o \sinh” 2K, sinh” 2K, (1 + sinh® 2K5 sin” 9)(1 — k2 sin“ )2
h?2K, [? 1
— 27k coth 2K, oty =2 / 5 . i
sinh®2K5 Jo (14 sinh® 2K5sin® ¢)(1 — k2sin“ )2
2 1
— 21 'k coth 2K —— / —d)
sinh®2K> Jo (1 — k2sin® )2
1 .12 _ycosh 2K,
= 277" coth 2K cosh 2K cosh 2K5I14 (sinh” 2Ks, k) — 2n " ———— K (k) (5.3.83)
sinh 2K
1
= 277! coth 2K cosh 2K cosh 2K, [Hl(sinh2 2Ko, k) — ————K(k) (5.3.84)
cosh” 2K,
goobo oooo
% 1
K(k)E/ —————d¢ 000000000 (5.3.85)
o (1—k2sin“6)2
5 1
Hl(y,k)z/ . ——df 000000000 (5.3.86)
0o (1+wvsin®0)(1 — k2sin”6)2
gooo
000w 0w O0OO0O0 1200000000000
1
uy = 27~ ! coth 2K cosh 2K cosh 2K5 {Hl(sinh2 2Ky, k) — 2K(kj)] (5.3.87)
cosh” 2K
goobo oooboon
Jl . 2 ].
U = —— coth 2K, cosh 2K3 cosh 2K |II;(sinh” 2Ky, k) — ————K (k)
T cosh” 2K
1
_ P coth 2K5 cosh 2K cosh 2K, [Hl(sinh2 2K, k) — 2K(k)} (5.3.88)
m cosh” 2K,
gogoo
533 T'<T. 0000w 000
0000000 7T.00000000000DOo0oogoon
sinh 2K sinh2K5 > 1 (5.3.89)
gooooobooibd epDa 00O
0<a; <1 ag <1 (5390)
gooo
ooocE®)oonooooo
1 . .
Y(0) = —{C(”) - C(e™)} (5.3.91)
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00000000000000000(5.3.50)0(5.3.51) 00000

Y(0) = 1 —sinh? Ky (e — e7%) 4 cosh? Ky(e'® — e=1)
21 \/(cosh 2K cosh 2Ky — sinh 2K5 cos § — sinh 2K )(cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K5 cos § + sinh 2K7)
B sin 6
\/(cosh 2K cosh 2K — sinh 2K cos 6 — sinh 2K ) (cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K cos 8 4 sinh 2K7)
(5.3.92)
in 6
- o (5.3.93)
\/(cosh 2K cosh 2K — sinh 2K5 cos )2 — sinh? 2K,
ooooé=0,rO00000O0
Y(0) =0 (5.3.94)
Y(r)=0 (5.3.95)
DDDDDDDDDY(Q)DDDDD kOOOd
- _ 1 NPT
ksiny(6) = % C(e”) = C(e ™)} =Y (0) (5.3.96)

000000000000000000¢ 000000 [0,7]0000ksing(@)0¢=20Y(#) 0000
k0D00D00D0D00D00Y(A)0O0D0D000000000000000

o) _
55~ =0 (5.3.97)

000 6e0OD00ODDODODODODODODODOOOOOOO

agiém = {cos 0[(cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K5 cos §)* — sinh? 2K1]%

— sin? @ sinh 2K (cosh 2K cosh 2Ky — sinh 2K cos §)[(cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K cos )% — sinh? 2K4] -3 }
x {(cosh 2K cosh 2K> — sinh 2K cos §)? — sinh? 2K1}71 =0 (5.3.98)

ooboooooon

cos B[(cosh 2K cosh 2K — sinh 2K cos ) — sinh? 2K,] — sin? § sinh 2K5(cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K5 cosd) =0
(5.3.99)

0000 e0D00UDO0ODO0O0ODOOOOODO0ODOOOOOOO

cos 0[(cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K cos 9)2 — sinh? 2K — sin? f sinh 2K5(cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K cos 6)
= sinh? 2K cos® § — 2sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K cos? 6 + (cosh2 2K, cosh? 2Ko — sinh? 2K7) cosf
— sinh? 2K5 cos® 0 + sinh 2K cosh 2K cosh 2K cos? 6 + sinh? 2K cos 0 — sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K5
= — sinh 2K cosh 2K cosh 2K5 cos? §
+ (cosh2 2K cosh? 2 K5 — sinh? 2K, + sinh? 2K5) cos f — sinh 2K, cosh 2K cosh 2K,
= —sinh 2K cosh 2K cosh 2K cos? 0

+ (cosh2 2K + cosh? 2K sinh? 2K5) cos f — sinh 2K cosh 2K cosh2K, =0
(5.3.100)

135



ooobooooooocoobooooooo

cosh? 2K cosh? 2Ky — sinh? 2K + sinh? 2K, = (1 + sinh? 2K,)(1 4 sinh? 2K5) — sinh® 2K + sinh? 2K,
= cosh? 2K, + sinh? 2K, (1 4 sinh? 2K,)
= cosh? 2K, + cosh? 2K sinh? 2K, (5.3.101)

0o0ooooooooooooogooog oo

(cosh2 2K + cosh? 2K sinh? 2K5) + \/(cosh2 2K + cosh? 2K sinh? 2K5)? — 4sinh? 2K, cosh? 2K cosh? 2K,

9 =
o8 2 sinh 2K cosh 2K cosh 2K,

(cosh2 2K5 + cosh? 2K sinh? 2K5) + \/(cosh2 2K — cosh? 2K sinh? 2K5)?
2 sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K

_ (cosh® 2K + cosh” 2K sinh” 2K>) % (cosh” 2K, — cosh? 2K sinh® 2K>)
2 sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K,

_ cosh 2K 7 sinh 2 K5 cosh 2K (5.3.102)
sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K
000000000 Ky=K,=KOOOOOOOODODOODODOOOOOO OO
0= inh 2K 3.1
cos ok 0 oin (5.3.103)
gdooodoodT<1T.00040d
sinh? 2K > 1 (5.3.104)
O00D00O0sinh2K 0000000000000 0ODOO0OO0OO AOODOODOOD
0000000000000000000000000000000 Oma 00O
cosh 2K,
Omax = — 5.3.105
€08 ¥ma sinh 2K5 cosh 2K ( )
DDDDDDDDDDDDDDDY(Q)DDD kOO
b — Sin 0y ax
/(cosh 2, cosh 25 — sinh 2K c0s finax)? — sinh® 2K,
(1 o cosh? 2K, )%
o sinh? 2K cosh? 2K,
N sh 2K 2 2
COSh 2K cosh2Ky — sinh 2K m) — sinh”® 2K
_ cosh? 2K, 2
o sinh2 2K cosh? 2K
= 2
cosh? 2K2 cosh 2K — Cosh12K1) — sinh? 2K,
_ cosh? 2Ky 3
_ sinh? 2K, cosh? 2K
<cosh 2K5( cosh?2K; — 2 + 1 — tanh? 2K7) — sinh? 2K1>
1— cosh? 2K %
sinh? 2K, cosh? 2K (5 3 106)
cosh? 2K, cosh? 2K, — cosh? 2K, — cosh? 2K, tanh? 2K, — sinh? 2K,
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cosh? 2K cosh? 2K, — cosh? 2K5 — cosh? 2K tanh? 2K, — sinh? 2K,
= (1 +sinh? 2/K,)(1 + sinh? 2K5) — (1 + sinh? 2K5) — cosh? 2K, tanh? 2K, — sinh? 2K,
= sinh? 2K sinh? 2K, — cosh? 2K5 tanh? 2K,

h? 2K.
— sinh® 2K, sinh? 2K, <1 a1 ) (5.3.107)
sinh” 2K5 cosh” 2K
000000000
1— cosh? 2K, 2
k= sinh? 2K, cosh? 2K
sinh? 2K sinh? 20 (1 = il 26, )
- ! (5.3.108)
~ sinh 2K sinh 2K, -
0ooo
0001 —k*sin?¢ 00
| K2 sin?e = [(cosh 2K cosh 2Ky — sinh 2K5 cos §)% — sinh? 2/K,] — sin? f (5.3.109)

(cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K, cos 0)2 — sinh? 2K,
goooooooogd
(cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K cos 9)2 — sinh? 2K, — sin?0
= cosh? 2K cosh? 2K5 — 2sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K5 cos 6 + sinh? 2K cos? § — sinh? 2K, — (1- cos? 0)
=(1+4 sinh? 2K5) cos? § — 2sinh 2K, cosh 2K cosh 2K, cos § + cosh? 2K cosh? 2K — sinh? 2K, — 1
= cosh? 2K cos? 6 — 2sinh 2K cosh 2/ cosh 2K cos 6 + cosh? 2K (1 + sinh? 2K5) — sinh? 2K, — 1
= cosh? 2K, cos? 6 — 2sinh 2K cosh 2K7 cosh 2K5 cos 6 + cosh? 2K, sinh? 2K + cosh? 2K, — sinh? 2K; —1
= cosh? 2K 5 cos? 6§ — 2sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K5 cos 6 + cosh? 2K, sinh? 2K,

= (cosh 2K sinh 2Ky — cosh 2K cos §)? (5.3.110)
ogooooo
h 2K sinh 2K5 — cosh 2K: )2
1 — k?sin2 4 = (cos Lene s e S (5.3.111)
(cosh 2K cosh 2K5 — sinh 2K cos 6) sinh” 2K
ooOoooooao
:‘:(1—]{12811121/))% _ cosh 2K sinh 2K5 — cosh 2K5 cos 6 (5.3.112)
CoS 1 COS 5 — sin 5cos )2 — sin 1
h 2K cosh 2K, — sinh 2K5 cos 0)2 — sinh® 2K
1 ) .
=:§{cxe”)+(7@—”)} (5.3.113)
pgoodoooououooooooooooooo
O000000w, 00
10 o0
Wzglu—ﬁm%ﬁ%w;
1 (7 1 00
:4,;;4 (1——k2$n2w)fgadw (5.3.114)
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D0000000000000f00—70000¢0«—0000000000000000000%%<0
oooo
OD0D0cos 00000000 ksing 0000000000 (coth?2K; — k2 cosh?2K,)z2 000000

Jesing — sin 6 " (coth2 2K, — k2 cosh? QKQ)%

- 2 2 1

\/(cosh 2K cosh 2K, — sinh 2K cos 0)2 — sinh? 2K, (coth” 2K — k? cosh” 2K>) 2
(5.3.115)

goboobooboobboobd

sin? f(coth® 2K, — k? cosh? 2K5)
= (1 — cos? #)(coth? 2K, — k? cosh? 2K>)
= coth? 2K, + k? cosh? 2K5 cos? 0 — k? cosh? 2Ky — coth? 2K cos? 6
+ (2k coth 2K cosh 2K5 cos 0 — 2k coth 2K cosh 2K5 cos 0)
= (coth2K; — kcosh 2K cos0)? — (k cosh 2K5 — coth 2K cos 0)? (5.3.116)

gobodgobooboo

sin? 9(coth2 2K, — k? cosh? ZKQ)% = i\/(coth 2K, — kcosh 2K cos 0)? — (k cosh 2K5 — coth 2K cos 0)?
(5.3.117)

oo0ooooooooooo T >7T. 000000000 (5.3.56)DDDDDDDX1X(Coth22K1—
k? cosh? 2K,) 0O

th? 2K
X1 x (coth? 2K — k2 cosh? 2K>) = sinh® 2K, <coth2 2K — ‘“’21)
sinh® 2K
= cosh? 2K, — coth? 2K, (5.3.118)
gooooooooooo
h? 2K,
coth? 2K, — k2 cosh? 2Ky = coth? 2K — — QCOS - 22
sinh” 2K sinh“ 2K
1
= COth2 2K1 B COth2 2K2
sinh” 2K

= coth? 2K, — (coth? 2K, — 1) coth? 2K,
= coth? 2K, — coth? 2K, (coth? 2K, — 1)
coth? 2K 1

= COth2 2K2 B R—
sinh” 2K

(5.3.119)

0000000000000 X, x (coth?2K; — k2 cosh? 2K,) O O

X5 X (coth2 2K, — k? cosh? 2K5) = 2sinh 2K cosh 2K cosh 2K2(coth2 2K, — k? cosh? 2K5)
= 2sinh 2K5 cosh 2K cosh 2K5(1 — k2)

1
=2 (k — k) k sinh 2K 5 cosh 2K cosh 2K,

1
= 2% coth 2K cosh 2K — 2k coth 2K cosh 2K (5.3.120)
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coth? 2K, — k% cosh® 2K, = + 1 — k%(1 4 sinh? 2K5)

sinh? 2K,
1 inh? 2K.
2 | _ 25111 : 22
sinh” 2K  sinh® 2K sinh” 2K
=1-kK? (5.3.121)

ggboopoboobooboo

X3 X (coth2 2K, — k? cosh? 2K,) = (cosh2 2K, cosh? 2K, — sinh? 2K1)(coth2 2K, — k? cosh? 2K5)
cosh? 2K cosh? 2K, cosh? 2K cosh®* 2K,

= — cosh? 2K, — + coth? 2K.
' sinh? 2K sinh? 2K, 2

sinh? 2K,
_ (1+ sinh? 2K1.) C(;sh2 2K, cosh? 2K, _ cosh? 2K,
sinh” 2K
cosh? 2K cosh? 2K5(1+ sinh? 2K5)
B sinh? 2K sinh? 2K,
cosh? 2K, cosh? 2K
sinh? 2K sinh? 2K,
(1 + sinh? 2K) cosh? 2K,
sinh® 2K, sinh? 2K,
= cosh? 2K, (cosh2 2K, — 1) — k2 cosh? 2K,

= cosh? 2K, sinh? 2K, — k2 cosh? 2K

+ coth? 2K,

= cosh? 2K cosh? 2K5 — cosh? 2K, — + coth? 2K,

= cosh? 2K cosh? 2K5 — cosh? 2K, — + coth? 2K

1
= coth? 2K — k? cosh? 2K, (5.3.122)

0000000000X x (coth? 2K, — k? cosh? 2K,) O O
X x (coth? 2K, — k? cosh? 2K,) = (cosh? 2K, — coth? 2K7) cos? 0

1
— <2k coth 2K cosh 2K5 — 2k coth 2K cosh 2K2) cos 6
1
+ = coth? 2K, — k2 cosh? 2K
1 2 )
= | - coth2K; — cosh2K3cos6 | — (kcosh2Ky — coth 2K cos6)

k
(5.3.123)
O00000000O0ksiny 00O
. sinf  (coth?2K; — k? cosh? 2K,)1
ksiny = X 5 5 z
VX (coth?2K; — k2 cosh® 2K5)2

_ 4 V/(coth 2K, — kcosh 2K cos0)” — (k cosh 2K + coth 2K, cos ) (5.3.124)

\/(% coth 2K — cosh 2K5 cos 0)2 — (k cosh 2K5 — coth 2K cos 0)?
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0000 OO0 cosfOOOODODOOO
1 2
{(k coth 2K, — cosh 2K cos 9) — (kcosh 2K — coth 2K cos 9)2} k? sin® 4

= (coth2K; — kcosh 2K cos§)? — (k cosh 2K, — coth 2K cos §)?

(kcosh 2K, — coth 2K cos 0)?(1 — k? sin® ¢)) = (coth 2K — k cosh 2K cos 0)%(1 — sin? )
(k cosh 2K, — coth 2K, cos 0)(1 — k? sin® w)% = (coth 2K — k cosh 2K cos §) cos 9

— cos f{coth 2K (1 — k? sin® 7,/1)% — kcosh 2Ky cos1p} = coth 2K costp — k cosh 2K, (1 — k? sin? 1/1)%

~ cosd = coth 2K cos 1 — k cosh 12[(2(1 — k2sin® )2 (5.3.125)

coth 2K (1 — k2sin® ¢)z — k cosh 2K cos 1)

gbobobobooooooboobobobobooooobooboobo

O0OcosfODODOD sinf00000sin?0 00

sin?f =1 — cos? 0
B {coth2K1(1 — k2 sin? w)% — kcosh2K, cosz/)}2 — {coth 2K costp — kcosh2K5(1 — k2 sin? w)%}2
{coth 2K, (1 — k2 sin® )% — k cosh 2K, cos v}

(5.3.126)

goboooobooboobooobg
{coth 2K (1 — k* sin® 1/))% — kcosh 2K5 cos 1,[)}2 — {coth 2K costp — k cosh 2K, (1 — k? sin® w)% }2

= coth? 2K (1 — k2 sin? 1) — 2k coth 2K cosh 2K cos (1 — k% sin® ¥) % + k2 cosh? 2K, cos? 1)

— coth? 2K, cos? 1 + 2k coth 2K cosh 2K, cos (1 — k? sin? w)% — k2 cosh? 2K (1 — k% sin? )
= coth? 2K, (1 — k% sin? ¢) + k? cosh? 2K (1 — sin? 1)) — coth? 2K, (1 — sin¢) — k2 cosh? 2K5(1 — k% sin? 1))
= coth? 2K, + k2 cosh? 2K5 — coth? 2K, — k2 cosh? 2K
+ (cosh? 2K5k* — coth? 2K, k? — cosh? 2K5k? + coth? 2K7) sin” ¢

1
— {(1 + sinh? 2K,)k* — ( + 1> E? — (1 + sinh® 2K5)k? + (2 + 1) } sin? ¢)
sinh® 2K

sinh? 2K,
k2
= (k* — 2k 4+ 1)sin® ¢ + <sinh2 2Kkt — ———— —sinh? 2K,k% + > sin?
( ) v 2 sinh? 2K, 2 sinh? 2K, v
= (1 —k*)?sin®¢ (5.3.127)
0oooo0oo0o0oo0
1— k2 2 12
sin? = ( ) sin’y 5 (5.3.128)
{coth 2K (1 — k2sin®¢)2 — k cosh 2K5 cos 1)}
(1 — k%) siney

sinf = +

2 (5.3.129)
coth 2K (1 — k2 sin” ¢)2 — k cosh 2K5 cos v

gogod
(5.3.129)00000O00OOOO
cos0df = £[(1 — k?) cos yp{coth 2K (1 — k? sin* 1/))% — kcosh2K5 cos )}
— (1 — k%) sinyp{ —k? coth 2K, sin 1) cos 1h(1 — k? sin® w)_% + k cosh 2K, sin ¢}
x [coth 2K (1 — k? sin® ¥)? — k cosh 2K cos Y] 2y (5.3.130)
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(1 — k%) cosyp{coth 2K (1 — k? sin® 1/1)% — kcosh 2K5 cos v}
— (1 — k%) sinyp{—k? coth 2K, sin 1) cos 1h(1 — k? sin® $)"% + k cosh 2K siny}
= (1—k?)(1 — k*sin? w)_% {coth2K; (1 — k% sin? ) cos ) — k cosh 2K cos? (1 — k? sin? w)%
+ k% coth 2K sin? ¢ cos ¥ — k cosh 2K sin? ¢(1 — k? sin? w)%}

= (1 —k*(1 — k*sin? w)_% [coth 2K cosp — k cosh 2K5(1 — k? sin? w)%} (5.3.131)
goooooood
00 n 1 (1—k‘2)(1—kQSiHQw)_%[COth2K1 COS’(/J—k‘COShQKQ(l—kQSiDZw)%]
- = X
oY cos ¢ [coth 2K (1 — k? sin? )2 — k cosh 2K5 cos w]2

coth 2K (1 — k2sin® )2 — k cosh 2K> cos )
coth 2K cos 1) — kcosh 2K5(1 — k2 sin? w)%
(1— k)1 — k2sin? )2 [coth 2K cos ) — k cosh 2K5(1 — k? sin® w)%]
[ coth 2K (1 — k2 sin?¢)2 — k cosh 2K, cos w]Q
_ (1= k(1 = k2 siny) "4 (5.3.132)
coth 2K (1 — k2sin® ¢)2 — k cosh 2K cos ¢

X

000000000 coth2K5(1 — k‘Qsinzz/J)% + kcosh2K5cosypy O0DOOO
a0 (1—k2)(1 — k2sin?¢) 2
o :Fcoth2K1(1 — k2sin? )z — k cosh 2K, cos 1)
" coth2K; (1 — k? sin? w)% + k cosh 2K cos ¢
coth 2K, (1 — k2sin )z + k cosh 2K, cos 1)
(1= k2)(1 — k2 sin® )~ 2 {coth 2K, (1 — k2 sin? )2 + k cosh 2K cos ¢}

_ 5.3.133
+ coth? 2K, (1— k2 sin? P) — k2 cosh? 2Ky cos? P ( )

oooooooooo
coth? 2K (1—k%sin? o) — k? cosh? 2K, cos? ¢
= coth? 2K4(1 — k2 sin? Y) — k? cosh? 2K, + k2 cosh? 2K, sin? ¢

1 1
= ——— 1) =k ———— +1)sin?¢ — k*(1 + sinh? 2K5) + k?(1 + sinh? 2K5) sin®
(sinh2 2K, ) (sinh2 2K, ) in"y ( ' 2) ( ' 2) siny

1 K
= <2 +1— k% — k% sinh? 2K2) + (2 — K+ k* + & sinh’ 2K2) sin’
sinh” 2K sinh” 2K
= (1= k) + (1~ k?) —5——sin’
( )+ )sinh2 2K, v
1
TR SRR S ) 5.3.134
( ) ( sinh? 2K, v ( )
gooogo
(k) sin® 1))~ {coth 2K, (1 — k?sin® 1)) + k cosh 2K, cos ¢}
o TR Y Ca———
_ $coth2K1(1 — k2sin? )2 + k cosh 2K, cos ¢ (5.3.135)

(1+ s sin® ©) (1 — k2sin? )
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29 __coth2K1(1—k2sin2w)%+kcosh2K2cosz/J (5.3.136)
o (1+ oo sin® ¢) (1 — K2sin? )’
godd
goooggao
uz:l/ﬂ Coth2K1(1—k2sin2¢)%+kcosh2Kgcosw(1_kzsingw)%dw
T Jo (1+msin2w) (1 —k2sin?¢)z
B l/” coth 2K, (1 — k2sin® )z +kcosh2Kgcoswd¢
T Jo L+ ot ar, sin v
_1/“aﬂ&Kﬂ1—Hmﬁ¢ﬁdw
T Jo 1+sinh212K1 Sil’lQ'l/J
1 [™ kcosh2K.
"j[ cosh < 2C080_ (5.3.137)
™ Jo l—i—msm '(/)
good

000000000
Y —4-T000000000

dip

dp =

/“cthKﬂl—kﬁﬁn%mé
0

/’2‘ coth 2K (1 — k2 cos2 )z
1+ sinh212K1 sin® 9 -

cos2 1)

% coth 2K, (1 — k% cos? 1h)2
- 2/ coth 2K, ( e V) s (5.3.138)
0 1+ sinh? 2K cos /l’Z)

1
5 L+ s 2K,

0000000000000 00000000D00000D00000000Y —-»—y+5000000000

/71' COthQKl(l — k2gin2 w)% i — 2/;; COthQKl(l — k2gin? w)% i (5'3.139)
0 0

1 ) 1 3
L+ spzar, sin” ¢ L+ Gpzar, sin” ¢

oooo
000000000
v —1+-T000000000

™ kcosh 2K 2 kcosh2K,si
/ cos : QC(.)S;ZJ di — /2 cos : 5 sin ¥ i — (5.3.140)
o 1+ gear sin” Y -z 1+ ey

gobooooboooobooooOooOooooooooon
oooo

dy (5.3.141)

2 (1—k%sin’ )3
ug = 2m~ ! coth 2K, / ( i = 1/})22
o 1+ gmpzar; sin” ¢
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(1 — k2sin?¢)2 B 1 — k?sin? ¢
1 .2 - . .
1+ e sin’ 1) (1 + g sin’ 1/)) (1 - k2sin®e)3
2 1 1 o2
coth 2K2 {1 " cosh? 2K, (1 + sinh? 2K Sm 1/))}

(1+ s sin® ©) (1 — k2sin® )

1 1
(1+ ooy $in®0) (1= k2sin )3 cosh” 25 (1 — k2 sin’ )3
(5.3.142)

= coth? 2K,

ggooooboobogon

sin? ¢
sinh? 2K, sinh? 2K

22
(Smm 2y — ¢)
sinh” 2K

1 in?
= ——— {1+sinh22K2 — (1+ 511121/)>}
sinh® 2K sinh” 2K
1 in2
coth? 2K, — 5 (1 + sz i )
sinh® 2K sinh” 2K

1 1
= coth? 2Ky {1 — 1+ in? >} 5.3.143
€ : { cosh? 2K, ( sinh? 2K sin” 9 ( )

1—K%sin®¢y =1-—

- sinh? 2K,

gobooooooocoooon

™

2 1
uy = 27 coth 2K coth? 2K5 / -
0 (14 g sin? v) (1 — K2 sin? )’
2 1
cosh? 2K, /0 (1 — k2sin® )2

1 1
271 coth 2K coth? 2K, [Hl <2,k‘) — 2K(k)] (5.3.144)
sinh” 2K cosh” 2K,
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— 27~ coth 2K coth? 2K,

dyp

gogod
O00uw, 0w 0000 1200000000000

1 1
uy = 271 coth 2K, coth® 2K, [Hl ( — ,k) - 5 K(k)} (5.3.145)
sinh® 2K cosh” 2K,

gobooooood

J 1 1
U = — 2 coth 2K5 coth? 2K [Hl ( — k) - — K(k)]
s sinh” 2K cosh” 2K

J. 1 1
— 22 coth 2K, coth? 2K, {nl( — k:) -— K(k)} (5.3.146)
™ sinh® 2K cosh” 2K,

ggod
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07T >7.000 (k=sinh2K; sinh2K5)

1
U= —7L coth 2K cosh 2K cosh 2K, [Hl(sinh2 2K, k) — QK(k:)}
m cosh” 2K,
J 1
— 22 coth 2K, cosh 2K cosh 2K, {Hl(sinh2 2Ky, k) — 2K(k‘)] (5.3.147)
us cosh” 2K,
0T < TC oo (k = sinhZKllsinhQKg)
J 1 1
U = — = coth 2K, coth? 2K, [Hl < — k) - — K(k)]
T sinh” 2K cosh” 2K
J: 1 1
— 2 coth 2K, coth? 2K, {Hl ( — k:) -— K(k)} (5.3.148)
™ sinh” 2K cosh” 2K,

T=7.00000000000000(M0DO GI60((M0 G24)000T>T. 000 T, 00000
1 1 4

I (sinh? 2K, k) — ———— K(k) 2 ————In—
1 1) cosh? 2K, (k) 1 +sinh?B.J, K|
inh 1 4
M tan™! (sinh 3.J;) — ————In —
1+ sinh® B,J1 cosh® B, |F']
inh 3..J 1.
= %tan !(sinh B..J1) (5.3.149)
cosh” B..J1
) 1 sinh G.Js 1, .
II, (sinh® 2K k) ———K(k) = "2 tan~!(sinh . 5.3.150
1 2,k) cosh? 2K, (k) cosh? B,.J5 ( feTz) ( )

goooo00oooO0Uooo0ooooOoooooTr=7T.000000000OO0O0ODO

sinh 8.J1
cosh? BeJ1

Jo sinh G.J5
— — coth B.J5 cosh B.J; cosh B.Jg ————
T feto fer Bedz cosh? Beda

J
U= —"Lcoth BcJ1 cosh B.J5 cosh B.Jq tan™! (sinh 8.J7)
™

tan ! (sinh (.J5)

J1 cosh (.J5 sinh §..J; 1
= —— hg3,. sinh (3.
- coth B.Jp cosh B, tan™ " (sinh B.J;)

Jo cosh (3..J1 sinh (..J5
— —Z coth
T coth e/ cosh B.J5

1
=_= {J1 coth 3.J; tan™!(sinh B..J;) + Jo coth B,.J tan™* (sinh ﬁch)} (5.3.151)
T

tan™!(sinh B.J5)

cooooooobooooon

sinh? B.J; sinh? B.Jy = 1

(cosh® B.J; — 1)(cosh® BeJy — 1) = 1

cosh? B.J; cosh? B.Js = cosh? BeJ1 + cosh? Beds
cosh? B.J5

= cosh? B,J5 — 1 = sinh? 3,.J. 5.3.152
cosh? B..J; Pez fez ( )
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0oDo0oo000o
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™ ™
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T~ 98T dK;  2kgT?OK;

goboooobgoon
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J1 Ja

- - b
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000e000000000

1
a = 2 coth 2K, sinh 2K cosh 2K, [Hl (sinh® 2Ky, k) — 2K(k)}
cosh” 2K,
+ coth 2K cosh 2K cosh 2K [811 (sinh? 2Ky, k) — 18K(k~)]
2 ! *loKk, ! » cosh? 2K, 0K,
gooad
v = sinh? 2K,

000000 FOOD HOOO
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67[(11_[1(% k) = %%Hl(y, k)

. k
:2(:osh2Klsmh2K2k2+V
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oy
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146

(5.4.1)

(5.4.2)

(5.4.3)

(5.4.4)

(5.4.5)

(5.4.6)

(5.4.7)

(5.4.8)

(5.4.9)

(5.4.10)



00000000
k? =1— k%=1 —sinh® 2K, sinh® 2K, (5.4.11)

gogboooboobboobooboo

1+ k*v~' =1+ sinh® 2K, sinh® 2K, ———— = 1 + sinh® 2K = cosh® 2K (5.4.12)
sinh” 2K
1+ v =1+ sinh? 2K, = cosh? 2K, (5.4.13)
k2 inh? 2K sinh? 2K inh? 21
e (5.4.14)
v sinh™ 2K sinh® 2K
v + k? = sinh® 2K, + sinh? 2K sinh? 2K, = cosh® 2K sinh® 2K, (5.4.15)
oooooo
0oo0O
1
a = 2coth 2K, sinh 2K, cosh 2K, [Hl(sinhQ 2Ko, k) — ZK(k)}
cosh” 2K,

k
+ coth 2K5 cosh 2K cosh 2K [2 cosh 2K sinh 2K, 12 {k/*zE(k) - Hl(sinh2 2K, k)}

v+

_ Wz cosh 2K sinh 2Kk~ "K'~ { E(k) — k’zK(k)}}
CcOs 2

k
= 2coth2K5 cosh 2K, [Sinh 2K, — cosh? 2K sinh 2K,
v

-|—I§2:| I_I:L(Sinh2 2[(27 k)

B ]

+ 2 coth 2K cosh? 2K cosh 2K sinh 2K. e —
2 ! 2 2 {V + k2 cosh? 2K,

k‘lk"ﬂ E(k)

1
+ 2 coth 2K5 cosh 2K, { sinh 2K + cosh 2 K1 ———— cosh 2K sinh 2K2k1} K(k)

cosh? 2K, cosh” 2K,
(5.4.16)
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sinh 2K sinh 2K
cosh? 2K sinh? 2K
= sinh 2K, — sinh2K; = 0 (5.4.17)

k
sinh2K; — cosh? 2K, sinh 2K, P =sinh 2K, — cosh? 2K sinh 2K,
v
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k = 1
v+ k? cosh? 2K,

,—o | sinh 2K, sinh 2K, 1
cosh® 2K, sinh® 2K, cosh® 2K, sinh 2K sinh 2K,
_ 2 sinh? 2K sinh 2K, cosh? 2Ko — sinh 2K, cosh? 2K,
cosh? 2K sinh 2K cosh? 2K, sinh? 2K
2 sinh? 2K sinh 2K5(1 + sinh® 2K5) — sinh 2K5(1 + sinh? 2K)
cosh? 2K sinh 2K cosh? 2K, sinh? 2K,
sinh 2K5(1 — sinh? 2/ sinh? 2K5)
cosh? 2K sinh 2K cosh? 2K, sinh? 2K,

T =k

= —(1 — sinh?® 2K sinh® 2K,) !

_ SiHhZKg (5418)
~ cosh? 2K, sinh 2K, cosh? 2K sinh? 2K o
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inh 2K sh? 2K sinh 2K
—sinh 2K) ———— + cosh2K; ———— cosh 2K, sinh 2Kk~ = — St 5 Ly 2005 - 1o - 2
cosh” 2K, cosh® 2K cosh” 2Ky  cosh” 2K, sinh 2K sinh 2K
 —sinh® 2K, + cosh® 2K,
B cosh? 2K5sinh 2K
1
= 5 - (5.4.19)
cosh” 2K, sinh 2K
OodooobodoobenOO
inh 2K.
a = —2 coth 2K cosh? 2K cosh 2K sinh 2K 5 - St 22 — E(k)
cosh® 2K sinh 2K cosh® 2K5 sinh” 2K,
1
+ 2 coth 2K cosh 2K 5 - K (k)
cosh” 2K, sinh 2K
2
= K(k)— E(k 5.4.20
sinh 2K sinh 2K, K (k) (k)] ( )
ogood
oo s00Oooooooa
2 . 12 1
b= ———5—— cosh2K; cosh 2K, |II;(sinh” 2K5, k) — ——5—— K (k)
sinh” 2K, cosh” 2K,
1
+ 2 coth 2K, cosh 2K sinh 2K, [Hl(sinh“' 2Ky, k) — 2K(k)}
cosh” 2K,

0 . .9 0 1
Y 11, (sinh? 2Ky k) — 0
i 2. k) 0K cosh? 2K,

+ coth 2K5 cosh 2K cosh 2K, {8[(
2

K(k)} (5.4.21)
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0 ov 9 ok 0
78}(2 Hl(V, k) = 76](2 51‘11(1/, k’) + 78[(2 %Hl(l/, k)
4 sinh 2K, cosh 2K ! K 1) I (v, k) ! (K* +v)K (k) + 1E(k)
= 4sin 3 — — v, k) — — v —
2008 22(1 4+ v)(1 + k2o 1) |\ 12 e V2 v
+ 2sinh 2K1 cosh 2K2V —fk2 []f/_QE(k) — H1 (l/, ]{i)] (5422)
0 1 sinh 2K 1 ok 0O
—————Kk)=—4——Kk)+ —————K(k
K> cosh? 2K, (k) cosh® 2K, (k) cosh? 2K, OK» 0k *)
= —4MKU@) +2———— sinh 2K, cosh 2K,k 'k'~? [E(k) — KK (k)]
cosh? 2K cosh? 2Ko ! 2

(5.4.23)
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1
= ——— cosh 2K cosh 2K, |11 (sinh? 2K5, k) — ————K (k
sinh2 2K, ! 2 [ 1 k) = 2K, ( )}
1
4 2 coth 2K5 cosh 2K sinh 2K [Hl(sinh2 2Ky, k) — 2K(k)]
cosh” 2K,
+ coth 2K5 cosh 2K cosh 2K
x ¢ 4sinh 2K cosh 2K. ! B 1) I1; (sinh® 2Ky, k) — i(k:2 +V)K (k) + lE(k)
m 2 22(1+1/)(1+k2y—1) 2 1St > 2 v
k
+ 2sinh 2K cosh 2K, e [K'~2E(k) — II; (sinh® 2 K5, k)]
v
inh 2K. 1
SEE2 K(k) - 2——5— sinh 2K, cosh 2Kk k2 [E(k) — KK (k)] }
cosh” 2K, cosh” 2K,
1 k2
= 2cosh 2K cosh2Ky|————— + 1 4 coth2K5< sinh 2K cosh 2K — —1
! 2{ sinh? 2K, 2{ ? A+v) A+ k2T (V2 )
. k . 19
— sinh 2K cosh 2K21/+k2H I1; (sinh” 2K5, k)
1 1
+ 2 coth 2K5 cosh 2K cosh 2K [sinh 2K5 cosh 2K, AT )1+ 2D ”
k
+ sinh 2K cosh 2K K2 — sinh 2K cosh 2K klk"‘}E k
! U+ k2 cosh? 2K, ! ? (k)
1 1
+ 2cosh 2K, coshQKg[ — 5 — 5
sinh® 2K9 cosh”2K5  cosh” 2K
. 1 Lo
+ coth 2K2{_ sinh 2K cosh 2K DD ﬁ(k +v)
inh 2K 1
F2m SR 4 sinh 2K cosh 2K2k1H K(k)
cosh® 2K5  cosh” 2K
(5.4.24)
DDDDDDDHl(Sinh22K27k)DDDDDDDDDDDDDDDDDD
+ 1+ coth2K>5< sinh 2K h2K L K 1 inh 2K h 2K i
—_—— in — - —si _—
SnnZ 2K, co 248 5 COS 2(1+1/)(1+k21/*1) 2 sin 1€OS 2 e
1 1 inh? 2K
=————+1+ cothQKQ{sinh 2K5 cosh 2K, 5 5 <s%n 5 L 1)
sinh” 2K cosh” 2K5 cosh” 2K \ sinh” 2K
inh 2K sinh 2K
— sinh 2K cosh 2/, ——) — 1P 222 }
cosh” 2K sinh” 2K
_ 1 cosh? 2K sinh? 2K sinh? 2K, — sinh? 2K _ sinh? 2K, cosh? 2K
~ sinh? 2K,  cosh? 2K, sinh? 2K, cosh? 2K sinh? 2K, cosh? 2K sinh? 2K,
B 1 (1+ sinh? 2K1)(-1+ cosh? 2K5) + sinh? 2K, — sinh? 2K, — sinh? 2K cosh? 2K,
sinh? 2K, cosh? 2K sinh? 2K,
_ 1 —1 + cosh? 2K, — sinh? 2K,
~ sinh?2K, cosh? 2K sinh? 2K,
1
sinh” 2K
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1 1 k 1
inh 2K cosh 2K. — + sinh 2K cosh 2K. k=2 — ———sinh 2K cosh 2Kk~ k' 2
sin 5 COS 9 e + sin 1 cos 2 e cosh? 2K, sin 1 COS 2
1 1
= sinh 2K5 cosh 2K 5 5 —
cosh” 2K5 cosh” 2K sinh” 2K,
. sinh 2K sinh2Ky ,_4 1 . 1
+ sinh 2K cosh 2K — —————sinh 2K cosh 2K, — -
! ? cosh? 2K sinh? 2K, cosh? 2K, ! %sinh 2K sinh 2K,
_ { 1 — sinh? 2K sinh? 2K, n sinh? 2K cosh 2K 1 }
N cosh? 2K sinh 2K5 cosh 2K cosh? 2K, sinh 2Ky  sinh 2K, cosh 2K

_ -2 1 — sinh? 2K, sinh? 2K, + sinh? 2K cosh? 2K, — cosh? 2K,
cosh? 2K sinh 2K5 cosh 2K
_ 2 1 — sinh? 2K, sinh? 2K, + sinh? 2K (1+ sinh? 2K5) — cosh? 2K,
cosh? 2K sinh 2K5 cosh 2K
=0 (5.4.26)
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1 1
sinh? 2K, cosh? 2K, ~ cosh? 2K V2

I+v) 1+ k2v1)2
sinh 2K,

3 + 2
cosh” 2K5  cosh” 2K,
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sinh 2K cosh 2Kok ™! }

1 1
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1
+ coth 2K, { — sinh 2K cosh 2K5 —— 5 ———— cosh® 2K sinh” 2K,
cosh” 2K, cosh” 2K sinh™ 2K
sinh 2K 1 1
+2 + sinh 2K cosh 2K, — -
cosh?® 2K, cosh? 2K, ! % ginh 2K sinh 2K }
1 1 1 sinh 2K 1
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sinh? 2K cosh? 2Ko a cosh? 2K, cosh?® 2Ko
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sinh? 2K cosh? 2K
1
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oooooooooosod
1 . 19 1
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1
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O000Ocy 00
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(5.4.29)
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gooad
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27 T 2kpT? 0K, ' 217 \sinh? 2K, costZ 28, P
__k icoth2K coth? 2K. [H (1 k) —1K(k)} (5.4.34)
2512 0K, ' 21 \sinh? 2k, cosh? 2K, o
Jq Jo
= _ — b 5.4.35
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2 1 1
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h2K k 1 h2K
__comat = [K2E (k) — (1, k)] +2——— —— oL k2 [B(R) k’zK(k)]}
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cosh 2K 1 k2 cosh 2K, k
———— - — Coth2K;{ —— s\ 2 ) T T3 - 2
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1 cosh 2K 1 sinh? 2K,
= —coth2K1{ — 5 5 ( — -1
sinh® 2K sinh® 2K coth® 2K coth” 2K5 \ sinh” 2K
B cosh 2K, 1 sinh? 2K sinh? 2K, }
sinh2 2K sinh 2K, sinh 2K sinh 2K, COSh2 2K
1 1 1 coth? 2K,
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=0 (5.4.46)
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sinh®2K; (1 +v)(1+ k201 v sinh? 2K sinh 2K, v + k2 cosh? 2K sinh? 2K sinh 2K>
cosh 2K, 1 2 2K cosh 2K 1 sinh? 2K sinh? 2K, -2
— sin — ; :
sinh® 2K, coth? 2K coth? 2K, ' sinh? 2K, sinh 2/, sinh 2K sinh 2K> cosh? 2K,
1 h2K
2Tl Ginh 2K, sinh 2K,k
cosh” 2K5 sinh” 2K sinh 2K
_ 1 _ cosh 2K 2 cosh 2K 2
coth 2K coth? 2K, sinh 2K cosh? 2K, sinh 2K, cosh? 2K,
1
= — 5 (5.4.47)
coth 2K coth” 2K,
O000O0000K(k)OODODOOOODODO0OOOOOoDOooOooo
1 h2K 1 1 1 h2K
— . +coth2K1{C_053 ! () - —y— kl}
sinh” 2K cosh” 2K, sinh® 2K, (1+v) Q1+ Ek2v—Hv cosh”® 2 K5 sinh® 2K sinh 2K,
1 h2K 1 h? 2K,
S —— + coth 2K1{ et B — - sinh? 2K; ——5 =2
sinh® 2K cosh” 2K sinh” 2K coth® 2K coth” 2K, sinh” 2K sinh” 2K
1 h2K
S =l sinh 2K, sinh 2K2}
cosh® 2K sinh® 2K sinh 2K
1 cosh? 2K,
= T 12 2 +1-= 2 2
sinh® 2K cosh” 2K sinh® 2K cosh” 2K
1
cosh” 2K,
= tanh? 2K, (5.4.48)
O00000000O0aeOO
1
a = —2coth 2K, coth? 2K, 5—— E(k) + 2 coth® 2K, tanh® 2K, K (k)
coth 2K coth® 2K,
=2[K (k) — E(k)] (5.4.49)

oooo
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oo0s00000OO0OO

sh 2K 1 1
b = —4 COth 2K1 C.Ob 3 2 |:H1 ( ; ) ,k) — 3 K(k‘):l
sinh® 2K sinh” 2K cosh” 2K,
+ coth 2K coth? 2K [ O ( ! k:) _ 9 ! K(k)] (5.4.50)
! 210K, " \ sinh? 2K’ 0K cosh? 2K o

ooo0ooo0o0 FOOO0 HOOD

0 ok 0
—1II; (v, k —1II k
i, 1 1K) = 5 g (0 R)
cosh 2K k
=2 K=2E(k) —1I; (v, k 5.4.51
sinh 2K, sinh® 2K, k2 + v [ (k) = Iy (v, ) ( )
0 1 sinh 2K5 1 ok 0O
———Kk)=4—FK((k)+ ——— —K(k
OK; cosh? 2K, *) cosh® 2K, (k) cosh? 2K, 0K, 0k *)
inh 2K 2 h 2K
= 42 () — —— SRR 2 [E(k) — KK (k)]
cosh” 2K, cosh” 2K5 sinh 2K sinh” 2K
(5.4.52)
ooOoooooao
h2K 1 1
b= —4COth2K1C‘05372 |:H1 (Q,k) - 2K(k):|
sinh” 2K sinh” 2K cosh” 2K,
cosh 2K k
+ coth 2K coth? 2K,4 — E2E(k) — 1L (v, k
! 2{ sinh 2K, sinh? 2K k2+u[ (k) = T (v, )]
sinh 2K5 2 cosh 2K T
L N F e —L - k’?K(k)]}
cosh” 2K, cosh” 2K, sinh 2K sinh® 2K
h2K k
= 2coth 2K coth 2K, [.2+Coth2[(2 : cos : 22 i }H1< k:)
sinh® 2K sinh 2K sinh® 2K, k? + v sinh? 2K’
sh 2K k 1 h2K
+ 2coth 2K, coth? 2Ky k2 [— __ComRen2 S+ e S T 1} (k)
sinh 2K sinh” 2K, k% + v cosh? 2K5 sinh 2K sinh? 2K
2
+2COth2K1 COth2K2|: ) 3
sinh® 2 K5 cosh” 2K
inh 2K. 1 h2K
+coth2K2{2 . B e ‘1}]K(k)
cosh®2K5  cosh® 2K sinh 2K sinh” 2K
(5.4.53)
D[IDI:IDDDHl(l/sinhQQKl,k‘)DDDDDDDDDDDDDDDDDD
sh 2K k
4 coth2Ky—— =2 5
sinh” 2K, sinh 2K sinh® 2K, k? + v
2 sh 2K 1 sinh? 2K sinh? 2K
- : —|—C0th 2K2 : COS : 22 . : S 12SII1 2
sinh® 2K, sinh 2K sinh”® 2K sinh 2K sinh 2K, cosh® 2K,
2 1
= T2 +
sinh” 2Ky  sinh® 2K
1
sinh” 2K
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O0D0O0O0O00FEK) ODOODODODOODOODOOOODOO

-~ cosh 2K k n 1 cosh 2K 1
sinh 2K sinh? 2K, k2 + v cosh? 2K, sinh 2K sinh? 2K,

h2K. 1 inh? 2K, sinh? 2K, 1 h2K.

S R : S SRS SR SRS k2K sinh 2K,

sinh 2K sinh” 2K, sinh 2K, sinh 2K, cosh” 2K, cosh” 2K sinh 2K sinh® 2K

1 1

" sinh 2K5 cosh 2K, + sinh 2K5 cosh 2K

—0 (5.4.55)

O0D00O0000K(k)OODOOOODODO0OOOOODO0OOOOoOO

2 inh 2K 1 h2K.
— ; +coth2K2{2 B e R kl}
sinh® 2 K5 cosh® 2K cosh® 2Ky  cosh® 2K, sinh 2K sinh” 2K,
2 2 1
= 2 2 + 2 T2
sinh® 2K5cosh®2Ks  cosh®2K5  sinh” 2K,
B 1+ sinh? 2K, 1
sinh? 2K cosh? 2K, sinh? 2K,
1
sinh” 2K

oooooooooosOO

1 1 1
b= —2coth2K; coth2K, I, ( k) + 2coth 2K coth2Ky———— K (k)

sinh? 2K sinh? 2K’ sinh? 2Ko
1 1
sinh” 2K sinh” 2K
gooo
O000Oc 00
% ‘]2 o (59 1 (a)
Ccp = — K(k)— E(k)] — coth2K; coth2Ko——— |K(k) -1} | ———,k
2 kBT2[ (k) - E(k) kpT?2 ! ®sinh? 2K, (k) ~ Il sinh? 2K,
(5.4.58)

00000 ci000 1200000000000

Jo J1 1 1
— 2 Kk - E(k)] - th 2K, coth2Ky——— |K(k) — T | ———— &
¢ =~z K K) = Bb)] = o coth 2K coth 2K, 2o [ (k) - Ih (sinh2 2K, )}
(5.4.59)
000000000000 CO0D0
S J1 2coth2K coth2K, |K (k) —1I L
= TkpT? | \ sinh 2K, ! 2 '\ sinh? 2K,
+< J2 )2 th 2K, coth 2K [K(k) Il ( 1 k;)]
—— | co co - _
sinh 2/, ! 2 '\ sinh? 2K,
20Ty [K (k) — E(k)]} (5.4.60)

gooao
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543 00000
000000000000000000000000
0T >7T,000 (k= sinh2K; sinh 2K>)

_ 1 Jl ? . 2
C= WkBTQ{ (sinh 2K1) cosh 2K cosh 2K [K (k) — II; (sinh” 2K, k)]

J2 ? . 2
+ <s1nhZK2> cosh 2K cosh 2K [K (k) — II; (sinh” 2K5, k)]

9 J1Js
sinh 2K sinh 2K

K (k) — E(k)}} (5.4.61)

_ 1
0T < TC ood (k ~ sinh 2K, sinh2K2)

1 JoY 1
- th 2K, coth 2K, | K(k) — 10 | ———— k
¢ kaTQ{:<$nh21(1> corantieo 2[ (k) ]<anh2235’ )}

) - ()
+ | —— | coth2K;coth2K, |K(k)—-1II; | ——,k
(smh2K2> ! 2 (k) ! sinh? 2K,

+yuﬂmm—Ew@ (5.4.62)

000007,000000000000000
0T >7T,000 (k= sinh2K] sinh 2K>)
000?07, 0000000000000000

k> J J:
Eﬁ;::_sz;Qgnh2K¢amh2kqsmh22K2—2kB;Qsmh2kgamh2kgsmh22ki (5.4.63)
gooooa
k2
%T . =92 k;;;]r}f sinh §.J; cosh B.Jq sinh? BeJo — 2 ]4:;3];”02 sinh B..J5 cosh . J2 sinh? BeJ1
1
= —2——(Jy cosh B.J; sinh B.J5 + J2 cosh B.Jo sinh . J7)
kpT?
1
= —2——(Jy coth B.J1 + J2 coth G..J2) (5.4.64)
kpT2

ggoboooood

sinh 8.J; sinh B.Jo = 1 (5.4.65)
oodoooooooooon

1
k* 21 —2———(J; coth B.Jy + Ja coth BoJo)(T — T.)

kT2

T
=1-20, (T - 1) (Jl coth B.J1 + Jo COthﬁch) (5466)
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ooooocoooo

0000000O0K(k)O7,0000000000(00 G.16)0000

gogog

goo

4

1 T
=—In 1 {250 (T — 1) (J1 coth B.J1 + Ja coth . J3)

Nl=

1 T 1. 1
=5 In ( — 1) ~3 In gﬂc(Jl coth 8.J1 + J3 coth B.J3)

1
4 1 4 vZ 1
K(k) — ;i (sinh? 2K, k) 2In — — ——In — — —— tan~! 12
(k) 1(sin 1, k) n|k/| T n‘k/| T4, v
1
1 4 ve 1
(1 — Vm— ¢ :
( 1+1/C) 1Q|l€’| 1+ v, an e
inh? 3, 4 inh 3.
_ S0 Pes1 2/6 S In — — SIS et 25 & tanfl(sinh BeJ1)
cosh® B.J1 |k’  cosh? B.Jq

00000000y, 07T.00vOOOO

v, = sinh? BeJ1

Lot 1 _sinh® 8.y
14+v, 1 + sinh? BeJ1 cosh? BeJ1
Ve sinh B,J; sinh B,J;

1+ve 1+4snh28.d,  cosh® By

gobooooooooood

gooao

K (k) — I (sinh? 2K, k) =

ooooocooooooo

(

N

sinh 2K

sinh? 3,.J5

4 sinh 60 Jg

In — — ——"= tan~!(sinh 8,.J-
cosh? B,.J5 " |K'|  cosh? B.Js n (sinh Be72)

2
) cosh 2K cosh 2K [K (k) — IT; (sinh? 2K, , k)]

J 2
~ (1> cosh 3.J; cosh B.J
cJ1

sinh 3

J 2
_ (1> cosh B.J; cosh (.Js
cJ1

sinh 3,

4
= J#sinh 3.J; In

L4

sinh? 8.J; . 4
2 In ==
cosh? B.J1 ||
sinh G..J;
cosh? BeJ1

— J12 sinh? §,.J5 tan~! (sinh G.J7)
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(5.4.67)

(5.4.68)

(5.4.69)

(5.4.70)

(5.4.71)

(5.4.72)

(5.4.73)

tan™!(sinh .1 )

(5.4.74)



00000000(s.3.152) 0000000000000 0ODOO

2
<J2> cosh 2K, cosh 2K [K (k) — IT; (sinh? 2K, k)]

sinh 2K
4
>~ JZsinh B.J; In W JZsinh® B.J; tan " (sinh B..J)  (5.4.75)
00000000D0O0oD0oD(0o GI7)oooo
J1Js 4
Kk)—Ek)]|=22J;Jy(In——1 5.4.76
Snb 2K, sinh 2K, 1) — B = 27172 (n|k’| ) (5.4.76)
oooad
ogooooo
c f 2 s 2 T 1
— @ = (Jisinh BeJy + 2J1J0 + Jysinh B J1) |—In | = — 1| —In =B.(J1 coth B.J1 + Jo coth . J2)
kp 2« T, 8
— [Jf sinh B..J5 tanfl(sinhﬁch) +2J1Js + J22 sinh 3.J; tan~ ! (sinh 6CJ2)]} (5.4.77)
T
—In([— -1 5.4.78
x —In ( - ) (5.4.78)
doooooooooo
0000 7.000000000000000D0
ok* _ —(sinh? 2K sinh? 2K )*23 sinh? 2K sinh? 2K (5.4.79)
T ! T ! ? .
gooooo
8—k2 = QL(J coth B.J1 + J2 coth 5.J2) (5.4.80)
8T _— - kBTg 1 c’1 2 cJ2 <k
oooooooa
! =1 (5.4.81)
sinh f.J; sinh 8,05 o

gobooopobooboooo

1
k=14 Q—T(J1 coth B.Jy + Jo coth BeJo) (T — Tp.)

FnT2
T
=1-204, <1 - T) (Jy coth B.J1 + Jo coth B.J) (5.4.82)
goooooooao
T
klg ~ 924, <1 — T) (J1 coth B..J1 + Js coth ﬁCJQ) (5483)

goooocooo
1
3

K(k) = —lni {26C <1 - 11:) (J1 coth BcJ1 + Ja coth 5.J2)

c

1 T\ 1. 1
=——In <1 - T) — 5 In g Be( i coth BTy + Ty coth fe.Te) (5.4.84)
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ooooood

1
1 1 4 é g4
K(k) 71_[1 <27k) = <1 > In — — Vitan ll/cé
sinh” 2K> 1+v, & 14w,
1 4 inh (3,
S S R Y TR
cosh? B.Jo  |K'|  cosh? B.Ja

gogoooood
1

Vp=——— = sinh? . J
sinh? B.Jo Pedr
) L sinh® 8., 1
I+v. ~ 1+4sinh®Bets  cosh? Beo
1
Ve sinh 3.Js sinh 3.J

l+v. 1+sinh?8.Jy  cosh?B.Js
pgooooouoouoooodgo

1 1 4 sinh 8..J1 1,
_, = In — — ————— tan™ (sinh 3. J.
sinh? 2K, ) (sinh 5:.J2)

K(k)—-11I ———In —
(k) 1< cosh? 8.0, |K'|  cosh? B.Jy

gogoo
ooooocCcooooogd

JoY 1
_— th2K7 coth2Ks |K (k) — I} | ———, k
(sinh2K1> €0 Lo 2 [ (k) ! (sinh2 2K, )}
1 4

J\
2| —— | cothf.J;cothfB.Jo————In —
<sinhﬁcJ1> fedn h 2coshQﬁch |%/|

sinh 3.Js
cosh? .Js

— J#sinh B.Jo tan™! (sinh 3..J3)

J\?
— (MM> COthﬂcjl COthﬂ(;JQ
4

= J?sinh 8,3 In g

00000000(5.3.152) 000

coth B..J; coth B.J2 21 = — 2cosh fes
cosh® B.Js  sinh” 8.J; cosh 3..J>
1
sinh? 3.J; sinh Beda
1
sinh G..J1
= sinh 3.J5
sinh 8.Jo  cosh 3.Jy sinh 3.5
cosh? B.Js  sinh? BcJ1 cosh B.Jo
1
sinh? 3..J,
= sinh? Bedo

sinh? B..J;

coth B.J1 coth B.J

sinh? 8,.J;
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(5.4.85)

(5.4.86)

(5.4.87)

(5.4.88)

(5.4.89)

tan™ ! (sinh ..J1)

(5.4.90)

(5.4.91)

(5.4.92)



oooboooobooooooOooooobcooon

B\’ 1
_— th2K5coth2K, |K(k) —II; | ———,k
(sinh2K2> €0 2¢0 ! { (k) ! <sinh2 2K, )]

4
>~ JZsinh 3.J; In i J3 sinh B..J; tan~! (sinh (..J;) (5.4.93)
ggbogboboooobgoon
4
20 T [K(K) — E()] = 2,7 (ln " 1) (5.4.94)
gooo
goboogo
¢ 2 2 2 T 1
— = = (J1 SlnhﬂCJQ + 2J1J2 + J2 smhﬁc,]l) —In{l— =) —1In *ﬂc((]l COthﬂcjl + JQ COthﬁch)
kp 27 T, 8
— [J7 sinh B.Jo tan™ " (sinh B, J1) + 2J1 > + J§ sinh B.J; tan™ " (sinh 3,.J5)] } (5.4.95)
T
o« —In (1 - Tc> (5.4.96)

ooooooooooo

o0007.00000000007. 0000000000

C 2 T 1
— Pe (JEsinh B.Jy + 2J1Jo 4 Jasinh BeJy) | —In |1 — —| — In = B.(J; coth B.J; + Ja coth B.J3)
kB 2w TC 8
— [J7 sinh B.Jo tan™ ! (sinh B.J1) + 2.1 J> + J§ sinh B.J; tan™ ' (sinh 3,.J5)] } (5.4.97)
T
~In|l1— = 4.
x —In T (5.4.98)

000000000000 «00O0 CcOoOoooo

—

T,
C 1— 5.4.99
0(‘ T ( )
0000000000 00D0O0O Ising000O0OO0O0ODO «OO
a=0 (log) (5.4.100)

oooo
ooooooooooooooDoooOo 1les000000000000000DO 7. 0000000000
0000000 sing0 0000000 7T, 0000000000000O0O0O00O00O00A0
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6 Dooo

03000400000000000000000000CO000O0O00O0O0OO0OOODOOOOOOO
oo0oO0oOooOoOO0O0ODODODOO0OO00D0610000dimer 0000000000 OOOOOOOOOOO
E.W.Montroll and P.B.Potts , JC.Ward [13] 00 00000000062000000000000000
000000000000 T.D.Schltz and D.C.Mattis , ED.Lieb 3] 0000000000000 00O0OO
0oooooooo 70000000000 ooooooogooooo

6.1 dmer000000O00DODOOO

6.1.1 OOOOOOO
0000 Z00000000

Z = (2cosh Ky cosh Ko)M™ N " TT(1+ onmni1m21) (1 + OnmOnm+122) (6.1.1)

o==£1n.n.

0000000000000 (1,1)0 (1+k1+0)0000000 (011014%141) 00

(01,10148141) = Z71(2cosh K cosh K5)VM Z 01,101+k,1+1 H(l + 0 mOnt1,m#1) (1 + OnmOn m+122)
o==+1 n.n.

(6.1.2)
0000000000062=1000000

01,1014+k,1+1 = (0’1,101,2)(01,201,3) to (01,101,1+l)(01,1+102,1+1)(02,1+103,1+1) co (O’k,1+101+k,1+l)

l k
= H(Ul,l’01,1+l’) H (O 141014k 141) (6.1.3)
'=1 k=1
dooooooogag
Un,mo—n,m+1(1 + Un,man,m+lz2) = On,mOn,m+1 + 20 = 22(1 + Un,mo—n,m+122_l) (614)
Jn,m0n+1,m(1 + Un,mo—n—&-l,m,zl) = On,mOn+1,m +2z1 = 21(1 + Un,m0n+1,mzl_1) (615

000000(6.1.2)00

l

(01,1014k14+1) = Z~Y(cosh K cosh Ky)VM Z H zo(1+ 0175/0171_5_5/2'2_1)
o=%11=1
k

—1
x [T 20+ 0w 101w az)
k'=1

/
X H (14 0nmOn+1,mz1) (1 + 0pmOn,my122) (6.1.6)

n.n.

oooo
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0ooo[L,, 0oll._,01l,.,000000000000000000000000000000

l

sz25l2<01,101+k,1+l> = (2cosh K; cosh K) VM Z H (1+ al)l,al)l_le;l)
o=+11=1
k

—1
x [T +ow 10w apz?)
k'=1

/
X H (1 + Un,m0n+1,mzl)(1 + Un,man,m+1z2)
n.n.
(6.1.7)
oooooooooo 14,01}, 0000000000000 27t - 202! -2 00000000

00000000 000O0000000 Plaflan 00000000 4600000000000000000
ooooooooooooDo

Z = (2cosh K cosh K2)VMPfA = (2 cosh K cosh Ko) VM (det A) (6.1.8)
00000000000 ADODOO (46.2)0(465) 000000 4NM x4NMODOODOODOOOOQOOD
goooo

zf2kz;2l(2 cosh K cosh K5)*VM det A<01’101+k,1+1)2 = (2cosh K coshK2)2NM det A’ (6.1.9)
00000000000 A/000 A0 [[L_,0][}_, 0000000000 27" = 202" - 2000

0oo0o0o0ooo
0000000 A0000000000 A000000][,_,0[[}_,00000000000000

A'(n,m;n+1,m)up = —A'(n+1,m;n,m)py = 2, (6.1.10)

A'(nym;n,m 4+ Drp, = —A'(n,m + L;n,m)Lr = 25 (6.1.11)
gooboooboooobooog

A'(n,m;n+1,m)up = —A'(n + 1,m;n,m)py = A(n,m;n+ 1,m)up + (=)™ 1zt —21) (6.1.12)

A'(n,m;n,m+1)rL = —A'(n,m + Lin,m)Lr = A(n,m;n,m + gy + (251 — 22) (6.1.13)

oooooooooA(n,mn/,m)04x40000000000000000000DOO0O00OODOOOO 6
gooon

A =A4+6 (6.1.14)
00000000000 oooosnon
S(nym;n+1,m)up = —0(n + 1,m;n,m)py = (2;* — 21) O (6.1.15)
06(n,m;n,m + 1)y = —0(n,m + Lin,m)Lr = (251 — 22) (6.1.16)
! k
S(n,m;n’,m’)=0 []o ][] ooooooooooo (6.1.17)

I'=1 k'=1
000oOooodé(n,m;n/,m")0 4x400000000000000 A0600004NM x4NM OO
goboobogood

Zf2k22_21 det A<O’17101+k71+l>2 = det(A + 5) (6118)
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Ooo0ooooo <Ul,101+k,1+l> oo

<01,10—1+k,1+l>2 = szzgl det(I + A_1(5) (6119)

O00000000I04NM x4NMOOODOODOOOO
000060 200, 000000000000 O0OUOOO0OUDOOOOLDDOOOOO

al_li al_% af% - 0 912 O L+ C‘1I21521 af115i2 0
T+ A S=1T a;ll 0521 (12_31 R 021 o 0o --- B CL2_21521 1+ (112_1 012 O
+ - + a/??l a§2 a???) . 0 0 O - a??? 621 a’??] 512 1
(6.1.20)
dddoooooooooo
_ 1+ a71(521 a71612
det(I + A715) = 12 119
( ) ‘ agy 021 1+ a5 610
_|(+ 0 ait ap ) (0 b2
SRS o120
= det(l + Qy) (6.1.22)

0000000000 y0OO0O0 0000000000 0ODODOO000ODOO0O0OOODOOODODOODOO0OO0
y00DODODODDODODO0OO0O0OD0OO00OO0 QUOO A™'000yO0O00D0D00D0D000000O00000000
gooo

(011014 8120)% = 238220 det(T 4 Qy) (6.1.23)
00000000
det(I + Qy) = det(y~ ' + Q) dety = [Pf(y ' + Q)Pf(y)]? (6.1.24)
oooo
(01101 18,141) = £27 2 [Py~ + Q)PL(y)] (6.1.25)

oooooooooo 00000000 OOO0O0O0OoOoOoooooo

6.1.2 OO0 A™!
6.1.100000000000000 ADDDOD A-'00000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000
00D000000000000 A, 00000000000000000

—1 —
S T A, i, 8)uGu) = Bn,min,m) (6.1.26)

m-a'n
a,o’ 8,6

0000o0o0U0o0o0o000o0U0o0O0oOo0OUo0o0O0oO0OU0OOU0DOOO0OUDOOU0OD ADOOUOOOoO
0000 0UO000000000000000 AODOOOO

U AU = A (6.1.27)
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0oooooooAO0OOOO0

At =wtav)t=vutaU
00o0O0ooooono
ATt =UA U
000000000 A(e,B;0/,4)000000
-1 -1
“a, B, 3) Zu (N)B (n,m;n,m)uﬁn]\éz USZ?
0000A Ya,B;¢/,8)0B Y (n,m;n,m) 0000 4x40000000000000000
1 —1
o, 850, 8) ZU(M) alx)u(f\/é/ uﬁf(\i,) B~ (n,m;n,m)
1 .2mpBm 1 2nam 1 _28'mn 1 _s2a'nw 1 2mn 2mm
:ZiezM — "N ——e V"M —e VU™ (7’7)
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q#0,m q#0,m
(6.2.73)

DDDDDDDD\\II;())D§qD|:|DEIDI:|fODDDDDDDDDDDDDDDW:q’&D§,qD|:|D|:|DE|
UO00OD00000O00o00O0o0oo0oo0Y,) 0000000000000 @8.278) 000000

tan 2(;50 =0 — (]50 =0 (6274)
tan2¢, =0  —  ¢r =0 (6.2.75)

00000000000000¢#0,700000000 (¥]e%0%,[¥)00000000000¢>00
000 ¢<00000000¢<00000000¢——¢0000000¢>00000000000000

) ‘ o ) o
aj| ¥, o) = { Z (6”/46_“17 cos ¢y ¥, ) + €™/ 4" cos $ql V=g 0)
\/M ¢>0,q#£0,m
e~ im/4i05 gip ¢,q|\11:q’0> + e~/ 4717 gin ¢q|\P;O>)

+ e—z"n’/4|\1/6> + ei‘”/4e_iﬂj|\1/;’o>} (6276)

186



; - 1 s —1qJ - im iqj —
za§4|\1/q20> = \/M{ Z (6 /4617 cog Bq| ¥y 0) +e /46197 cos Gql¥_ 40
q>0,q7#0,m

1 emim/dgiad gip G| W, 0) — e~ i/ 4] gip ¢q|\11;0>>
_ e—iw/4‘\ya> +ez‘7r/4€—z‘7rj|\1,m0>} (6.2.77)
1

(W _olaj = \ﬁ{ Z (—ei”/‘le_iqj sin ¢ (W, ol + '™/ 161 gin Dq(¥ ol
M q>0,q7#0,7

+ e e cos gy (T o| + e 4T cos ¢q<\1;:q’0|>

+ ei‘n’/4<\Ijo—| + eiﬂ/4eiﬂj<\11;’0} (6278)

1 . o o
(W glia} = { Z (*6“‘—/467““ sin ¢q (W=, ol + /461 sin b (¥, ol
q>0,q7#0,m

=

- 67i7r/4€iqj cos ¢q<qj;0‘ _ e*iw/4€7iqj cos ¢q<\1/:q70|>
+ eiﬂ/4<q;a| _ e—iﬂ/4eiﬂj<\pﬂ)0} (6.2.79)

oooo
¢#0,m00000000 (¥lokor V) 000000000000000(P,_l(iad)af|¥,_e) 00

1 o . o
(W molliaf)af [ ¥mg) = g7 ) = D @07V =070
q#0,m
_ % _ S iR ity 4 it _ ginli=K)g=i2en

q#0,m
1 o ) )
_ o {_ Z ela(i—k) p=i2¢q | 26—12@50} (6.2.80)
q

00000000e ™% = @20 —10000000000000(¥__ylafaf|¥,_,) 00

— x T - 1 iq(j— (g —
(W olajai|V, o) = i Z etk L1 4 imI—k)
q#0,m
1 o

_ iq(j—k)

M Z et
q

=0,k (6.2.81)

0000j#k00000000

187



o000 (\I!;:0|(ia?)(ia2)|\11q_:0> oo

1

(W ol (iaf)(ia})[V,_g) = AN D U = iR
q#0,m
1 o
_ ~7 Z etali—Fk)
q
= —0,k (6.2.82)

O000j#k00000000
ooooo

Cjk = <‘1’<;:0|(m?)a915+1|\1’;:0>

1 L ) ) )
=<7 {_ > ettt i 26124’0} (6.2.83)

q

0000 (oo, ¥ 00000000

(U0l o om W _0) =) Cmp Cont L Co'—1pys (6.2.84)
p

0000(6.283) 00000 (6.263) 00000
1 o ) )
L= iq(j—k) i —i2¢
Cik = 37 {i Eq eI C(e") + 2e } (6.2.85)

OD000OM —-o0o000000000000000000000000
1 [~ .. )

lim_c;p = 4o~ U=k O () (6.2.86)
T

M—oo o

00000000¢,0 j0F00000000Kk—-j=r00000000

1 [ _. -
lim ¢ =¢ = j:2—/ e~"mC (e') (6.2.87)
™ —T

M —o0

gobooooboobbooboobobooobooboooboobobobobooboo
gooo

Co C1 ot Cm/—m—1
lim (U o 0% [0 )= | . O e (6.2.88)
Moo q=01"m“m’ q=0/ — : : .. . c L
Cm—m/4+1 Cm—m/4+2 - Co
gobodobne 0O
1 (™ _. :
= — e "C (e") (6.2.89)

2

—T

gooo

188



oooood

lim li
M —o0 M—o0

(U lomom | ¥g) = lim (T _loy,00, [, )

(6.2.90)

00D0000000D000000 (onmonmy 000000 7,000000000000000D0000

ooo

goboobogon e 0d

Co C1
<Un,m0n,m’ > =

Cm—m/4+1  Cm—m/+2

1 ™

Cr = —
2 J_,

efirqc(eiq)

Cm/ —m—1

Cm/ —m—2

(6.2.91)

€o

(6.2.92)

ooooooog(m,m)=(1,1+4mi¢—6000006.140000000000000

189



( Ooood

060000000000000000000000O0ODO0O0O0O0O0O0O0O0O00000 ToeplitzOODODO
00000000000 O0ODOODODOD SzegoODDDOOODODODO 710000Szego 00O OOooooQ
00O Wiener-Hopf Sum Equations 000 [8, ppt.203-215|0 0000000000 720000Szeg6 00
O [8, ppt.218-244] 0000000 730000Szego 0000000 DOODODO [13]00000DOODOODO

ggo

7.1 Wiener-Hopf Sum Equations

Wiener-Hopf Sum Equations O 0
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(7.1.1)
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